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ВСТУП 

 
Програма економічного і соціального розвитку Богодухівського району  

на 2015 рік (далі – Програма) підготовлена на основі аналізу розвитку району за 
попередній період, визначає цілі, пріоритетні напрями соціально-економічного 
розвитку Богодухівського району на 2015 рік, а також заходи щодо реалізації 
державної політики, спрямованої на підвищення якості життя та добробуту 
громадян. 

Програма розроблена відділом економічного розвитку і торгівлі районної 
державної адміністрації разом з іншими структурними підрозділами районної 
державної адміністрації, територіальними підрозділами центральних органів 
виконавчої влади, з урахуванням пропозицій органів місцевого самоврядування 
відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення 
програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету 
Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і 
програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 
проекту державного бюджету» (зі змінами). 

При розробленні Програми були враховані:  
- Закон України «Про Державний бюджет України на 2015 рік»;  
- Державна стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року 
№ 385; 

- Постанова Верховної Ради України від 11 грудня 2014 року № 26- VIII 
«Про Програму діяльності Кабінету Міністрів України»; 

- Державна програма розвитку внутрішнього виробництва, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 12.09.2011 № 1130; 

- Державна програма активізації розвитку економіки                                     
на 2013–2014 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України               
від 27 лютого 2013 року № 187; 

- Постанова Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2014 року № 404 
«Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України                            
на 2015 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку 
України на 2016 і 2017 роки та визнання такими, що втратили чинність, деяких 
постанов Кабінету Міністрів України» (зі змінами); 

- Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 
2015 рік, затверджена рішення обласної ради від 15 січня 2015 року № 1143-VI  
(XXXIII сесія VI скликання). 

У Програмі визначено заходи щодо розвитку провідних галузей 
виробничої та соціальної сфери у 2015 році відповідно до завдань, 
передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 
рішеннями Харківської обласної ради, розпорядженнями та дорученнями 
голови Харківської обласної державної адміністрації, рішеннями 
Богодухівської районної ради, розпорядженнями та дорученнями голови 
районної державної адміністрації. 
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Метою Програми економічного і соціального розвитку Богодухівського 

району на 2015 рік є зростання добробуту і підвищення якості життя населення 
району.   

У Програмі визначено заходи щодо розвитку провідних галузей 
виробничої та соціальної сфери у 2015 році відповідно до завдань, 
передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 
рішеннями Богодухівської районної ради, розпорядженнями та дорученнями 
голови Богодухівської районної  державної адміністрації. 

Відповідно до вказаних пріоритетних напрямів розвитку побудовано 
структуру Програми.  

У частині І Програми визначено поточну ситуацію, основні проблеми, 
пріоритетні завдання на 2015 рік, заходи щодо виконання пріоритетних завдань, 
заплановані на поточний рік, та очікувані результати виконання цих заходів, 
наведено районні,  обласні та державні галузеві програми, що реалізуються в 
районі і спрямовані на вирішення проблемних питань у відповідних галузях 
економіки і соціальної сфери. 

У частині ІІ Програми приведено основні прогнозні показники, які є 
критеріями реалізації пріоритетних завдань Програми.  

У частині ІІІ Програми  визначена потреба в коштах на фінансування 
окремих заходів  на   2015 рік. 

Організацію виконання Програми здійснює Богодухівська районна 
державна адміністрація, її структурні підрозділи спільно з органами місцевого 
самоврядування, які надали пропозиції до Програми. 

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення 
до Програми затверджуються Богодухівською районною радою за поданням 
Богодухівської районної  державної адміністрації. 
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Частина І. Пріоритети та основні завдання  
соціально-економічного розвитку району на 2015 рік 

 
1.1. Розвиток базових галузей економіки та інфраструктури 
життєзабезпечення 

 
1.1.1. Агропромисловий комплекс 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
У структурі валового виробництва сільського господарства району 

рослинництво займає - 88%, тваринництво - 12%. 
Протягом 2014 року вживалися заходи, спрямовані на забезпечення 

продовольчої безпеки району, підвищення конкурентоспроможності продукції 
аграрного сектора на внутрішньому та зовнішньому ринках, вирішення 
соціальних проблем села. 

За 2014 рік індекс валової продукції сільського господарства  в усіх 
категоріях господарств склав 109,8%, у тому числі в сільськогосподарських 
підприємствах - 111,3%,  у господарствах населення - 107,9%.  

По всіх категоріях господарств у 2014 році вироблено валової продукції 
сільського господарства (у порівняльних цінах 2010 року) на загальну суму 
618,8 млн.грн., у тому числі сільськогосподарськими підприємствами -                
341,6 млн.грн. (55,2%), господарствами населення - 277,2 млн.грн. (44,8%). 

У рослинництві торік проводилася робота з нарощування обсягів 
виробництва продукції шляхом удосконалення (оптимізації) структури та 
розширення посівних площ зернових та технічних культур. 

У 2013 році було зібрано 179,8 тис.т зернових культур; урожайність по 
району склала 43,5 ц/га, по області - 40,3 ц/га. У 2014 році валовий збір 
зернових культур становив 187,2 тис.т при середній урожайності 49,8 ц/га, або 
на 1,04 тис.т (4%) більше, ніж у 2013 році. 

У 2013 році цукрові буряки вирощували лише господарства населення, їх 
було зібрано 3,0 тис.т; урожайність по району – 200,0 ц/га, по області – 
361,0 ц/га. У 2014 році сільськогосподарські товаровиробники відновили 
вирощування цукрових буряків. Отримано валовий збір цукрових буряків в 
кількості 18,1 тис.т при середній урожайності 561,5 ц/га, що в  2,8 рази більше 
ніж у попередньому році.  

Виробництво соняшнику склало 38,3 тис.т, що на 4% менше, ніж у               
2013 році.  

Виробництво сої збільшилося на 3,6 тис.т, або на 54%, та склало 
10,1 тис.т. 
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Урожайність основних сільськогосподарських культур  

по Харківській області та Богодухівському району за 2013 рік (ц/га)  
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Урожайність основних сільськогосподарських культур по Харківській 
області та Богодухівському району за  2014 рік (ц/га) 
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Виробництво продукції рослинництва, тис. т 
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Під урожай 2015 року по усіх категоріях господарств  посіяно озимих 

зернових культур на площі 23,3 тис.га, що на 3,4 тис.га більше, ніж у                       
2013 році (19,9 тис. га). 

 
У галузі тваринництва за 2014 рік відбулося скорочення загального 

поголів’я великої рогатої худоби у сільгосппідприємствах району на 3%                     
(97 голів), в тому числі чисельність корів основного стада за минулий рік 
скоротилась на 21% (237 голів), загальна чисельність свиней всіх статево-
вікових груп скоротилась на 12% (339 голів). Значно скоротилась дійна череда 
у: СВК ім. Каразіна - на 63%, СТОВ ім. Ватутіна - на 29%, СФГ «Промінь» -  на 
28%, ПСП ім. Шевченка взагалі ліквідувало тваринницьку галузь.   

Внаслідок чого протягом 2014 року валове виробництво молока 
скоротилось на 14%, обсяги реалізації худоби і птиці на забій - на 10%. 

Збільшується ефективність виробництва продукції тваринництва у галузі 
скотарства. Це підтверджується збереженням тенденції до постійного зростання 
продуктивності дійної череди, яка за 2014 рік становила 4485 кг молока на 
середньорічну корову, що на 157 кг або на 4% більше, ніж у  2013 році. Також 
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підвищилася ефективність вирощування свиней. Середньодобовий приріст 
становить 358 г, що на 112 г, або на 46%, більше  показника попереднього року. 

 
Динаміка зміни обсягів валового виробництва молока та                     
виробництва м’яса сільгосппідприємствами у 2014 році у              

порівнянні з 2013 роком по Богодухівському району 
 

 
 

 
Станом на 01 січня 2015 року в усіх категоріях господарств утримується 

6791 голова великої рогатої худоби, у тому числі: корів 3076 голів, свиней - 
9350 голови, овець та кіз – 1998 голів, сільськогосподарської птиці - 
107,8 тис. голів. У порівнянні з 2013 роком чисельність великої рогатої худоби 
зменшилася на 9%, поголів’я корів - на 12%, свиней - на 7%.  

Протягом 2014 року проводилась робота з технічного та технологічного 
переоснащення агропромислового виробництва. Сільськогосподарськими 
товаровиробниками району придбано понад 109 одиниць сільськогосподарської 
техніки на загальну суму біля 46 млн. грн.  

Довідково: у 2013 році сільськогосподарськими товаровиробниками 
району було придбано 104 одиниці сільськогосподарської техніки на загальну 
суму 33,7 млн. грн.  

Станом на 01 січня 2015 року виплачено орендної плати за договорами 
оренди земельних ділянок (паїв) у сумі 41041,3 тис. грн., що на 4,9% більше  
показника за 2013 рік. Середній розмір плати за 1 га орендованої земельної 
ділянки (паю) складає 901 грн. 

Протягом наступних років прогнозується позитивна динаміка росту 
валового виробництва сільськогосподарської продукції. Прогнозується 
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збільшення обсягів виробництва продукції сільського господарства, з 
урахуванням вимог для забезпечення потреб району та реалізації цієї продукції 
за його межі. 

Слід відзначити, що це, в першу чергу, буде досягнуто за рахунок 
використання новітніх технологій при виробництві сільськогосподарської 
продукції, використання якісного посівного матеріалу, який забезпечить 
збільшення урожайності сільськогосподарських культур. Заплановано 
проведення низки заходів відносно оптимізації структури посівних площ 
сільськогосподарських культур та доведення їх до науково обґрунтованих. 
Також буде здійснено низку заходів у галузі тваринництва, що дасть змогу 
збільшити виробництво молока та м’яса.   

В агропромисловому комплексі району буде подовжено реалізацію 
завдань Уряду та заходів, передбачених діючими програмами: 

- Програма стабілізації та розвитку тваринництва в господарствах 
Богодухівського району на період 2010-2015 роки; 

 -пПрограма розвитку овочівництва та картоплярства у 
Богодухівському районі на період до 2020 року. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 
- забезпечення продовольчої безпеки району шляхом: 
участі у формуванні державного інтервенційного фонду; 
збільшення обсягів виробництва продукції сільського господарства з 

урахуванням вимог для забезпечення потреб району та реалізації цієї продукції 
за його межі; 

детінізації всіх етапів виробничо-збутового ланцюга; 
- проведення оновлення та техніко-технологічного переоснащення 

підприємств агропромислового комплексу; 
- оптимізація структури посівних площ сільськогосподарських культур та 

забезпечення їх відповідності оптимальному співвідношенню культур у 
сівозмінах у різних природно-сільськогосподарських регіонах; 

- підвищення розміру середньомісячної заробітної плати в галузі 
сільського господарства та доведення її до рівня середньої по області; 

- збільшення виплат за оренду земельних ділянок (паїв) 
сільськогосподарськими підприємствами та доведення їх рівня до 5%                    
від загальної вартості земельних ділянок; подальше зростання виплат залежно 
від результатів господарської діяльності та фінансово-економічного стану 
орендаря; 

- збільшення обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції 
овочівництва. 

 
  

 
 



11 
1.1.2. Промисловий комплекс 
 
Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Провідну роль у господарському комплексі району відіграє 

промисловість, яка за обсягом реалізованої продукції на 1 особу займає                      
8-9 позицію в зведеному рейтингу серед районів Харківської області. 

За 2014 рік підприємствами району реалізовано продукції на суму                 
504,8 млн.грн., що становить 0,7% від загального обсягу реалізації по області. 

За попередній рік обсяги реалізації склали 324,7 млн.грн.  
Реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного мешканця на 

суму 12749  грн., що на 57% перевищує показник за 2013 рік. 
 Галузь представляють 10 підприємств, з яких 6 - підприємства  харчової  

промисловості та переробки сільгосппродукції. Останні забезпечують  97,4%  
від обсягу реалізації промислової продукції. 

 
Формування обсягу реалізації на районному рівні значною мірою 

залежить від діяльності обмеженого кола підприємств, серед них –                         
ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор», ТОВ «Богодухівський молзавод»,   
ПАТ «Первухінський цукровий завод» та ПАТ «Богодухівський 
м’ясокомбінат»,  на які припадає майже 94% промислового обсягу реалізації 
району. Таким чином, ситуація на цих підприємствах безпосередньо впливає на 
показники роботи промислового комплексу району. 

Торік відновлена робота ПАТ «Первухінський цукрозавод», освоєно 
виробництво твердих сирів та сирних продуктів на ТОВ «Богодухівський           
молзавод», вдалося ліквідувати заборгованість з оплати праці на УВП УТОС, 
яка виникла ще в 2009 році. На реалізацію заходів з енергозбереження 
промисловим комплексом району спрямовано понад 600 тис.грн.  
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Незважаючи на скорочення ринків збуту, підвищення вартості 

енергоресурсів через складну  суспільно-політичною ситуацію в державі, 
підприємства району майже на третю частину збільшили податкові 
надходження та сплату Єдиного соціального внеску, зберегли трудовий 
потенціал та підвищили середній рівень заробітної плати працівникам майже     
на 5%. 

Разом з тим, у галузі є свої проблеми. Через значне підвищення 
закупівельних цін на сировину протягом звітного періоду працювало лише               
4 місяці  ПП «Хелком», є прострочена кредиторська заборгованість                          
ТОВ «Богодухівський молзавод» сільгосппідприємствам району за здане 
молоко, окремі підприємства працювали в режимі неповної зайнятості тощо. 

Аналіз матеріалів, наданих підприємствами, свідчить, що  у 2015 році 
очікується зменшення обсягів реалізації продукції. Основними причинами 
негативного прогнозу керівники підприємств називають розрив тривалих 
зв’язків із підприємствами  Донецької, Луганської областей та АР Крим, 
зниження кількості замовлень через низьку платоспроможність основних 
споживачів,  подорожчання пально-мастильних матеріалів, установлення ліміту 
на користування енергоносіями  та інше.  

Основними ризиками у 2015 році розглядаються, насамперед, погіршення 
ситуації на сході України;  значне підвищення вартості енергоносіїв, а саме: 
ціни на природний газ; висока вартість залучення кредитних ресурсів, 
нестабільність вітчизняної фінансової та банківської системи.  

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 

- підтримка державних, комунальних промислових підприємств та 
підприємств інших форм власності; 

- сприяння випуску конкурентоспроможної продукції  та розширення 
ринків її збуту шляхом підтримки розвитку місцевих товаровиробників; 

- сприяння залученню інвестицій, створенню позитивного бізнес-іміджу 
району; 

- активізація інноваційно-інвестиційної діяльності промислових 
підприємств; 

- зростання енергоефективності виробництва, економія енергоресурсів в 
умовах високої вартості енергоносіїв. 

-  збереження робочих місць на підприємствах галузі; 
-  недопущення виникнення заборгованості з оплати праці.  

 
1.1.3. Енергозабезпечення  

У паливно-енергетичному комплексі реалізовувалася Програма 
підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів по 
Богодухівському району на 2010-2014 роки. 
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Забезпечений контроль за розробленням норм питомих витрат 

енергоносіїв підприємствами, організаціями та установами району. Станом на 
01 січня 2015 року 11  із 14 суб’єктів господарювання розробили та погодили 
норми питомих витрат в управлінні паливно-енергетичного комплексу 
Харківської обласної державної адміністрації. 

У районі відсутні безхазяйні та такі, що не обслуговуються належним 
чином енергетичні об’єкти.  

З метою економії споживання природного газу ТОВ “Котельні 
лікарняного комплексу” встановило додаткові котли в   Богодухівській гімназії 
№1 та Богодухівському колегіуму №2, які працюють  на альтернативних  видах 
палива.  

За кошти бюджету Губарівської сільської ради встановлено додатковий 
котел на альтернативному виді палива (пелетах) в газовій топковій, яка 
забезпечує опалення  Губарівського НВК. 

Торік за спонсорські кошти виконано роботи із заміни вікон на 
енергозберігаючі в Крисинському та Кленівському НВК, в Кручанській 
Павлівській, Шарівській, Гутянській, Полково-Микитівській, Сазоно-
Баланівській, Горьковській загальноосвітніх школах. 

За  2014 рік рівень сплати за енергоресурси склав: 
-  електроенергію - 99,5% (за 2013 рік - 100%), в тому числі по місцевому 

бюджету - 100%; 
-  природний газ - 93% (за 2013 рік - 101%), в тому числі по місцевому 

бюджету - 102%. 
Установи та організації району, які фінансуються з місцевих бюджетів за 

електроенергію та природний газ розрахувалися повністю. 
 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 
- вжиття заходів щодо економного використання енергоносіїв 

установами, що фінансуються з місцевих бюджетів району; 
-  впровадження передових енерго- та ресурсозберігаючих технологій, 

використання альтернативних видів палива. 
 
1.1.4. Транспорт і зв’язок  
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Існуюча на даний час в Богодухівському районі мережа автобусних 

маршрутів міського, приміського та міжміського пасажирського транспорту 
охоплює майже всі житлові райони міста, забезпечує сполучення сільських 
населених пунктів з районним центром. Місто Богодухів, селища Шарівка та 
Гути мають пряме сполучення з обласним центром. Всього на території району 
діє 5 міських, 13 приміських та 4 - міжміські автобусні маршрути. Населення, 
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що мешкає на території району також забезпечене транспортним сполученням 
завдяки міжобласним маршрутам Сумського напрямку та залізничним 
транспортом.  

У районі діє маршрут рейкового автобусу сполученням Смородино-Гути-
Богодухів-Люботин. 

 На ринку автотранспортних послуг району на автобусних маршрутах 
працюють 4 пасажироперевізники: ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто»,                   
КП «Богодухівжитло», ФОП Дубонос Н.В.  

Названі перевізники мають ліцензії на надання послуг з перевезення 
пасажирів автомобільним транспортом.  

За 2014 рік  обсяги пасажироперевезень скоротилися на 9,7% до 
показника за  2013 рік.    

З метою соціального захисту інвалідів, пенсіонерів, інших громадян 
пільгових категорій в районі щоденно здійснюються пасажирські перевезення в 
пільговому режимі.  

Компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян на 
приміських та міських  маршрутах у районі отримують три перевізника:                             
ТОВ «Авто-ОВІ», ФОП Дубонос Н.В., КП «Богодухівжитло». За 2014 рік 
компенсація виплачена у повному обсязі і склала 259,7 тис.грн. 

Основним пасажироперевізником району на сьогодні є ТОВ «Авто-ОВІ», 
яке працює близько чотирьох  років. Обслуговує міжміський маршрут 
Богодухів-Харків та  12 приміських маршрутів.  
 У листопаді минулого року відбувся конкурс з визначення автоперевізника 
на приміському  маршруті загального користування Богодухів (АС)-Вінницькі 
Івани. Переможцем конкурсу визнано  ФОП Дубонос Н.В. 

Основними підприємствами зв’язку є Цех ТП Харківської філії 
ПАТ «Укртелеком» та УДППЗ «Укрпошта». 

При встановленні телефонних апаратів першочергово забезпечуються 
зв’язком громадяни пільгових категорій. 

За 2014 рік встановлено 294 основних телефонних апаратів, з них: 
- по місту - 251, у сільській місцевості - 43; громадянам пільгових 

категорій - 19, з них по міській мережі - 17, сільській - 2. 
Підключено до послуги Інтернет - 384 користувачів. 
Введено в дію вузол широкосмугового доступу до мережі інтернет в             

с. Олександрівка Богодухівського району на 64 порти. 
 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 

- підвищення безпеки перевезень пасажирів і вантажів; 
- проведення конкурсу з визначення автоперевізника на приміському  

маршруті загального користування Шарівка-Богодухів (АС) через Гути;  
- своєчасне і повне задоволення потреб господарства та населення в 

перевезеннях; 
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- впровадження високих технологій та нових послуг у галузі зв’язку щодо 

здійснення оптимізації мережі поштового зв’язку із вдосконаленням системи 
поштових маршрутів, поліпшення якості їх надання;  

- розширення спектра послуг зв’язку на базі інформаційно-
комунікаційних технологій. 

 
1.1.5. Реформування житлово-комунального господарства 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
З метою забезпечення всіх категорій споживачів якісними житлово-

комунальними послугами в районі здійснювались заходи щодо реформування 
та розвитку галузі. 

На підготовку водопровідно-каналізаційного та теплового господарства 
до осінньо-зимового періоду 2014-2015 років витрачено за рахунок усіх джерел 
фінансування 83,4 тис.грн.  

З метою оптимізації обсягів ресурсоспоживання в житловому фонді 
проводилися роботи з оснащення житлових будинків приладами обліку.  

Станом на 01 січня 2015 року в багатоповерхових будинках встановлено  
25 побудинкових засобів обліку води. 

Продовжувалася робота щодо створення об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків (ОСББ). У минулому році їх створено 1. Всього у 
районі 11 ОСББ, які обслуговують 12 житлових будинків. 

Головною причиною, що стримує процес створення ОСББ, є 
незадовільний технічний стан житлового фонду і відсутність державної 
підтримки для реалізації інвестиційних проектів з технічного переоснащення та 
капітального ремонту житлових будинків.  

Протягом 2014 року споживачів району забезпечено житлово-
комунальними послугами у необхідних обсягах. 

Станом на 01 січня 2015 року рівень розрахунків споживачів за послуги 
теплопостачання склав 92% (з урахуванням боргів минулих років). 

Населення послугами централізованого теплопостачання не 
користується. 

Заборгованість мають установи, що фінансуються за рахунок коштів 
державного бюджету, а саме: 

- управління соціального захисту населення районної державної                       
адміністрації - 43,2 тис. грн.  

- нотаріальна контора  - 4,9 тис. грн. 
З урахуванням переплати РВ ГУМВС у Харківській області в сумі                

13,1 тис.грн.  загальний борг склав  35,0 тис.грн.  
  В організаціях та установах, які фінансуються з місцевого бюджету, 

заборгованість існує по відділу освіти районної державної адміністрації у сумі 
130,1 тис.грн., яку планується погасити у лютому 2015 року.                              
По оплаті послуг з водопостачання та водовідведення рівень розрахунків 
споживачів у 2014 році склав 101%, у тому числі населення - 105%, установи, 



16 
що фінансуються з державного бюджету - 103%, з місцевих бюджетів - 102%, 
інші споживачі - 99,7%, з утримання житла - 86%, в тому числі населення - 
97%. 

Загальна сума дебіторської заборгованості комунальних підприємств                   
галузі станом на 01.01.2015 становила 1037,4 тис.грн., із неї: заборгованість 
населення - 338,2 тис.грн. (33%). З початку 2014 року дебіторська 
заборгованість збільшилась на 469,6 тис.грн. 

Кредиторська заборгованість становила 592,7 тис.грн., у тому числі: за 
електроенергію – 90,0 тис.грн. (15%).  У порівнянні з початком 2014 року 
кредиторська заборгованість зменшилась на 198,7 тис.грн. 

З метою скорочення обсягів дебіторської та кредиторської заборгованості 
підприємствами галузі та місцевими органами влади вживається ряд заходів: 
проводиться роз’яснювальна робота щодо підвищення платіжної дисципліни 
споживачів, необхідності оформлення субсидій, претензійно-позовна робота зі 
злісними неплатниками. 

У 2014 році тарифи на житлово-комунальні послуги для населення  не 
переглядалися. 

За кошти міської ради виготовлена проектно-кошторисна документація 
на будівництво, реконструкцію 6 об'єктів водопостачання та водовідведення 
міста, за кошти Сазоно-Баланівської сільської ради - на будівництво 
артезіанської свердловини в однойменному селі.   

У сфері житлово-комунального господарства району буде продовжено 
реалізацію заходів, передбачених діючими програмами та завданнями Уряду: 

- Програма «Питна вода Богодухівського району на період до                        
2020 року», затверджена рішенням Богодухівської районної ради від                                 
24 лютого 2012 № 214-VI; 

- Програма «Поводження з твердими побутовими відходами на період 
до 2015 року, затверджена рішенням Богодухівської районної ради від   24 
лютого 2012 № 215-VI. 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 

 

- скорочення споживання підприємствами галузі енергетичних та 
матеріальних ресурсів для виробництва комунальних послуг, проведення 
модернізації та переоснащення житлово-комунального господарства, створення 
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ); 

- скорочення понаднормових витрат води та теплової енергії в мережах;  
- продовження роботи щодо оснащення житлових будинків приладами 

обліку; 
- впровадження енергозберігаючих заходів в житлово-комунальному 

господарстві, модернізація комунальної теплоенергетики району; 
- обов’язкове освоєння коштів, виділених з бюджетів усіх рівнів та 

обласного екологічного фонду; залучення інвестицій; 
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- підвищення рівня розрахунків споживачів за житлово-комунальні 

послуги;  
- поліпшення транспортно-експлуатаційних показників дорожнього 

комплексу району, підвищення рівня комфортності дорожнього руху та рівня 
благоустрою у населених пунктах району. 

                     
 

1.1.6. Охорона навколишнього природного середовища 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Одним із найгостріших проблемних питань у районі є поводження з 

твердими побутовими відходами.  
На даний час діє одне паспортизоване сміттєзвалище, яке знаходиться в 

м. Богодухові. Існують недоліки при  його експлуатації - це порушення 
регламенту заповнення відходами, відсутність технологічних карт закладки 
відходів, неукомплектованість пожежних пунктів. 

Для вирішення даного питання за рахунок коштів обласного фонду 
охорони навколишнього природного середовища продовжувалося будівництво 
Комплексу по управлінню комунальними відходами в м. Богодухові 
потужністю 39 тис.куб.м на рік. У 2015 році планується продовження його 
будівництва. 

Для покращення санітарно-екологічного стану підпорядкованих 
територій та місць зберігання твердих побутових відходів у минулому році 
виявлено та ліквідовано  56 стихійних звалищ.  

З метою організації вивозу твердих побутових відходів із сільських 
населених пунктів району у поточному році місцевими радами придбано              
10 контейнерів, укладено 10 договорів із КП «Богодухівжитло» та 1 - із                
КП «Вільшанське» (Крисинська сільська рада) на захоронення твердих 
побутових відходів.  

Проблемою залишається: 
- введення в експлуатацію недобудованих очисних споруд в  с. Семенів 

Яр, які перебувають на балансі Департаменту житлово-комунального 
господарства та розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації; 

- неповна очистка стічних вод на очисних спорудах, розташованих за 
адресою: вул. Комарова,1 м. Богодухів. 

На реконструкцію очисних споруд по вул. Катукова, 1В (житловий 
мікрорайон колишньої військової частини)  потрібні кошти в сумі 4,7 млн.грн. 
(виготовлена проектно-кошторисна документація, є висновок будівельної 
експертизи від  04 жовтня 2014 року). 

На виконання заходів щодо охорони навколишнього природного 
середовища у 2014 році було використано 108,4 тис.грн. (51,3% від 
запланованих), з яких: 

 
 



18 
- 66,9 тис.грн. на придбання міською радою контейнерів для збору 

твердих побутових відходів. 
У районі 4 підприємства, які здійснюють викиди шкідливих речовин у 

поверхневі водойми мають очисні споруди (ТОВ «Богодухівський молзавод», 
ПАТ «Первухінський цукрозавод», ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат»,        
та КП «Богодухіввода»). Контроль за використанням очисних споруд  
здійснюють організації, що атестовані на проведення даних видів досліджень на 
підставі укладених договорів. 

Працює понад 30 субєктів господарювання, які здійснюють шкідливі 
викиди в атмосферне повітря. 

Основні проблеми: 
- забруднення поверхневих вод району скидами неочищених та 

недостатньо очищених стічних вод безпосередньо у водні об’єкти та через 
системи каналізації, які негативно впливають на якість поверхневих вод; 

- зростання обсягів утворення та накопичення побутових і промислових 
відходів; 

- вивезення твердих побутових відходів із сільської місцевості; 
- будівництво ІІ черги системи водовідведення в м.Богодухові; 
- відсутність схем санітарної очистки населених пунктів району. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 

- збереження природно-заповідного фонду району на площі 6 465,4 га; 
- посилення уваги з боку місцевих органів влади за санітарно-

екологічним станом підпорядкованих територій та місць зберігання твердих 
побутових відходів; 

- забезпечення контролю за використанням і охороною земель; 
- продовження робіт  щодо розроблення схем санітарної очистки 

населених пунктів району; 
- будівництво Комплексу по управлінню комунальними відходами в               

м. Богодухові; 
- організація вивозу твердих побутових відходів із сільських населених 

пунктів; 
- реконструкція очисних споруд по вул.Катукова, 1В. 
 
1.1.7. Цивільний захист 

 
Стислий опис ситуації в галузі: 
 

 

На сьогодні природне, техногенне та соціально-політичне становище як в 
області,  так  і  в  районі  характеризуються  низкою  небезпечних  факторів,   
які 
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створюють високий ризик виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, 
природного та воєнного характеру. 

За січень-грудень 2014 року на території Богодухівського району, згідно 
Національного класифікатору надзвичайних ситуацій в Україні, ДК 019-2010 
(затвердженого та введеного в дію наказом Держспоживстандарту України від 
11.10.2010 року №457) надзвичайних ситуацій - не виникало. 

 Поряд  з цим, торік реєструвались різного роду надзвичайні події, а саме: 
- 42 дорожньо-транспортні пригоди, в результаті яких травмовано                  

33 особи, загинуло 5 осіб.  
- 113 пожеж, з яких: в будівлях житлового призначення  -                             

29 випадків, в будівлях нежитлового призначення - 30 випадків, на транспорті -  
6 випадків, загоряння сухої трави на відкритій території – 57 випадків. В 
результаті пожеж загинуло 7 осіб, травмованих  не має. 

Краснокутським міжрайонним управлінням Головного управління 
Держсанепідслужби у Харківській області у 2014 році  при відбору проб питної 
води в районі: 

1) на санітарно-хімічні показники: 
  - з джерел централізованого водопостачання   виявлено  відхилення у 21 

випадку із 328; 
   - із шахтних колодязів виявлено відхилення у 90 випадках із 205; 
2) на бактеріологічні показники: 
 - з джерел централізованого водопостачання   виявлено  відхилення у       

19 випадках із 415; 
- з шахтних колодязів виявлено відхилення у 27 випадках із 84. 
У минулому році на території району зареєстровано 3 випадки виявлення 

застарілих боєприпасів часів Великої Вітчизняної війни.   
На території району зареєстровано 4 нещасних випадки з людьми на воді.  
Станом на 01 січня 2015 року в районі обліковується                                             

77 протирадіаційних укриттів, з яких: 24 знаходяться в стані обмеженої 
готовності до використання за призначенням, 18 - пройшли технічну 
інвентаризацію та, на які виготовлено технічні паспорта і оновлені облікові 
документи.  

Торік розпочато роботи щодо приведення захисних споруд 
балансоутримувачами у відповідність до вимог їх утримання. 

  
1.1.8. Будівельна галузь та забезпечення населення житлом 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
На ремонт комунальних автодоріг району у минулому році  надійшла  

субвенція з державного та обласного бюджетів у сумі 1 877,1 тис.грн., з яких 
використано 596,4 тис.грн. (32%). 

 
 



20 
 Залишки субвенції 2013 року в місцевому бюджеті на вказані цілі  складали  
507,8 тис.грн., з яких використано - 269,7 тис.грн. (53%). 

Через відсутність порядку введення в експлуатацію самочинно 
побудованого житла, плановий показник щодо введення в експлуатацію 
індивідуальних житлових будинків на 2014 рік скориговано з 2000 кв.м. до      
1200 кв.м. Фактично введено в експлуатацію  9 житлових будинків загальною 
площею 893,6 кв. м. (74%).  

Філією «Богодухівський райавтодор» дочірнього підприємства 
“Харківоблавтодор” ВАТ ДАК “Автомобільні дороги України” у 2014 році 
власними силами виконано робіт на суму 1,9 млн.грн., що становить 53% до 
обсягів виконання за 2013 рік.   

У зв’язку з відсутністю фінансування не проводилися роботи щодо 
газифікації запланованих населених пунктів району. Разом з тим,  торік у 
районі газифіковано 31 домоволодіння.  

На території району реалізується Програма розроблення (оновлення) 
містобудівної документації в Богодухівському районі на 2012-2015 роки, 
затверджена рішенням Богодухівської районної ради від 20 квітня                             
2012 року  №243-VI. 

У рамках Програми визначено, що із 78 населених пунктів району  у                      
34 (45%) генеральні плани потребують розробки, а  в решті -  44 (55%) - 
негайного оновлення.   

Відповідно до Обласної програми індивідуального житлового 
будівництва на селі «Власний дім» на 2012 – 2015 роки, затвердженої 
рішенням Харківської обласної ради від 01.03.2012 № 356-VI, до 
райдержадміністрації торік звернулася 1 людина, якій надано  клопотання щодо 
надання кредиту на будівництво, купівлю та газифікацію житла до                     
КП «Харківський обласний фонд підтримки індивідуального будівництва на 
селі».    

  
Основні проблеми: 
 
- незабезпеченість місцевих бюджетів необхідним фінансуванням; 

 - значна черга на отримання житла та покращення житлових умов у 
м.Богодухові; 
 - відсутність джерел фінансування робіт з розроблення (оновлення) 
містобудівної документації, а саме генеральних планів населених пунктів, схем 
планування територій. 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 

 

- розроблення (оновлення) містобудівної документації; розроблення 
схеми планування території району, генеральних планів населених пунктів; 
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- стимулювання об’єднань співвласників багатоквартирних будинків 

(ОСББ) до участі в конкурсах міні-проектів, з метою залучення інвестиційних 
коштів; 

 - продовження роботи щодо освітлення населених пунктів району та 
переоснащення мереж зовнішнього освітлення м.Богодухова 

 
1.1.9. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових 

послуг 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

  Незважаючи на складну соціально-політичну ситуацію в Україні, 
загострення проявів фінансової кризи і, як наслідок, негативний вплив 
зазначених факторів, зниження попиту населення на товари і послуги, 
споживчий ринок району торік мав тенденцію до розвитку. 

У 2014 році зросла мережа підприємств роздрібної торгівлі. Станом на            
1 січня 2015 року потреби споживачів району задовольняли 241 магазин                
(в тому числі 2 супермаркети), 24 підприємства ресторанного господарства,              
112 кіосків. Протягом минулого року  мережа торговельних підприємств зросла 
на 6 одиниць (відкрито  8 магазинів, закрито - 2).  

Кількість ринків у районі за 2014 рік не змінилася. Продовжують 
діяльність  ТОВ «Богодухівський ринок», за спеціалізацією змішаний та 
Богодухівський громадський кооператив «Підприємець» (торговельний 
майданчик), за спеціалізацією - роздрібна торгівля промисловими товарами. 

За статистичними даними роздрібний товарообіг по району за січень-
вересень 2014 року склав 361,6 млн.грн., або 105,8% до відповідного періоду 
2013 року.  Приріст обороту на 1 особу в порівняльних цінах склав 441 грн.  За  
прогнозом за рік буде збережена позитивна  тенденція з означеного показника.  

Станом на 01 січня 2015 року  в районі зареєстровано 151 суб’єкт 
підприємницької діяльності, які надають побутові послуги. Протягом року їх 
кількість зросла на 6 одиниць, або 2%. В основному надаються послуги 
перукарні, ремонт взуття, ритуальні послуги, ремонт автомобілів, виготовлення 
меблів, переробка сільгоспсировини, обробка деревини, послуги лазні, ремонт 
та пошив одягу.  

Обсяг реалізованих послуг населенню за січень-листопад 2014 року склав 
7264,3 тис. грн., або 195,5% до відповідного періоду 2013 року. 

Районною державною адміністрацією у 2014 році приділялась значна 
увага розвитку внутрішньої торгівлі та сфери побутового обслуговування 
населення, ураховуючи соціальну значимість цих сфер економіки у 
життєзабезпеченні населення.  

Забезпечене виконання заходів регіональної Програми вдосконалення 
функціонування роздрібних ринків до  2016 року, Програми розвитку сфери 
побутового обслуговування населення району на   2011 - 2015 роки.  
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Підписаний 5 березня 2013 року між Богодухівською районною державною 

адміністрацією і магазинами продовольчого профілю Меморандум порозуміння, 
дав можливість стримувати підвищення цін на хліб особливо на сорти масового 
вжитку.  
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 

 

- забезпечення сталого розвитку споживчого ринку, у тому числі за 
рахунок утримання позитивної динаміки основних показників та розвитку 
мережі сучасних об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового 
обслуговування населення; 

- аналіз балансу попиту та пропозиції на споживчому ринку району; 
- забезпечення функціонування роздрібних ринків району; 
- забезпечення сталого розвитку сфери побутового обслуговування 

населення району; 
- сприяння забезпеченню захисту прав споживачів; 
- сприяння підвищенню конкурентоспроможності продукції, яка 

виробляється підприємствами району. 
 
1.1.10. Цінова ситуація на внутрішньому ринку товарів і 
послуг 

 
Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Цінова ситуація на споживчому ринку району у 2014 році значною мірою 

залежала від коливання курсу гривні, зростання цін на нафтопродукти, 
лікарські засоби, підвищення тарифів на комунальні послуги та інших факторів.  

У 2014 році міською радою переглядалися тарифи на послуги 
теплопостачання, які зрости на 54% по ТОВ «Альтернативні системи опалення» 
та на 32% - для ТОВ «Аквілегвія». Крім того, погоджені тарифи для КП 
«Богодухівжитло» на інші платні послуги. 

Моніторинг цін на: 
- основні продовольчі товари проводився на визначених базових 

підприємствах торгівлі  району та ТОВ «Богодухівський ринок» щодекадно; 
- сільськогосподарську продукцію - щомісячно з наступним 

інформуванням Департаменту економіки і міжнародних відносин 
облдержадміністрації.  

Ціни на основні продовольчі товари протягом 2014 року в районі зросли в 
середньому на 20-25%. Найбільш подорожчали борошно, яйця курячі, крупи 
гречана та  рис. Поряд з цим знизилися ціни на картоплю, капусту, буряк, 
моркву.  

Основною причиною подорожчання продовольчих товарів є негативний 
вплив на собівартість товарів і послуг, перш за все, девальвації гривні, що мала 
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місце у І-му кварталі та у серпні 2014 року, суттєве подорожчання 
нафтопродуктів, дизельного пального, газу та інших енергоносіїв.  

Враховуючи цінову ситуацію, яка склалася на продовольчому ринку 
району, районною державною адміністрацією було проведено ряд цільових 
заходів, спрямованих на стабілізацію цінової ситуації:  

- у березні 2014 року: 
проведено апаратну нараду з питання «Про хід виконання розпорядження 

голови Харківської обласної державної адміністрації від 15 червня 2012 року 
№362 «Про стан цінової ситуації на споживчому ринку області», за підсумками 
якої було підготовлено доручення голови обласної державної адміністрації;  
у квітні 2014 року: 

проведено нараду з керівниками великих торговельних підприємств з 
питання недопущення необґрунтованого підвищення цін; 
у травні 2014 року: 

утворена розпорядженням голови районної державної адміністрації 
районна координаційна рада щодо забезпечення стабільної цінової ситуації на 
ринку продовольчих товарів, до складу якої увійшли керівники контролюючих 
органів, проведено 4 засідання; 
у серпні 2014 року: 

відбувся продовольчий ярмарок за участю сільгосптоваровиробників та  
підприємств переробної та харчової промисловості району, які реалізовували 
власну продукцію за оптовими цінами присвячений Дню Незалежності 
України; 
у жовтні 2014 року: 

проведено засідання колегії районної державної адміністрації з питання 
«Про стан цінової ситуації і темпів росту обороту роздрібної торгівлі; 

-   у грудні 2014 року: 
-  відбувся продовольчий ярмарок за участю сільгосптоваровиробників та  

підприємств переробної та харчової промисловості району, які реалізовували 
власну продукцію за оптовими цінами присвячений Новорічним та Різдвяним 
святам. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 

- проведення роботи щодо недопущення необґрунтованого підвищення 
цін на споживчому ринку району; 

- забезпечення проведення постійного діалогу влади і бізнесу з метою 
досягнення домовленостей щодо стабільних цін на основні товари і послуги; 

- сприяння роботі зі створення конкурентного цінового середовища та 
вільного доступу до продукції місцевих виробників, у тому числі виробників 
сільгосппродукції. 
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1.2. Забезпечення умов для стійкого економічного розвитку 
 

1.2.1. Капітальні інвестиції  
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

Обсяги капітальних інвестицій, які освоєні підприємствами та 
організаціями району облікового кола за 9 місяців 2014 року становлять                          
16,3 млн.грн., або 41% до капіталовкладень 9 місяців 2013 року. 

За попередніми даними  обсяги інвестицій в основний капітал за рік  
складуть 40 млн.грн., або 72% до капіталовкладень  за попередній рік. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, 
залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 
97% їх загального обсягу. 

У структурі інвестицій в основний капітал питома вага агропромислового 
комплексу складає 77%, промислового - 20%, житлово-комунального 
господарства - 3%. 

Дві міні-проектні пропозиції Богодухівської міської ради у щорічному 
обласному конкурсі територіальних громад «Разом у майбутнє» визнано 
переможцями, що дало змогу отримати додаткові кошти в сумі 74,8 тис.грн. на 
вирішення соціально-економічних проблем громади. 

 
Основні проблеми: 
 
- низька інвестиційна активність реального сектора економіки; 
- відсутність пільгового  кредитування для оновлення матеріально-

технічної бази підприємств; 
- відсутність пільг щодо податкових платежів протягом перших років 

запровадження інвестиційних проектів. 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 

 
- концентрація фінансових ресурсів на реалізацію пріоритетних для 

економіки району інвестиційних проектів; 
- сприяння впровадженню науково-технічних досягнень у господарський 

комплекс району, запровадження енергоефективних інноваційних технологій, 
використання місцевої сировини, матеріалів і купівельних виробів вітчизняного 
та місцевого виробництва; 

- покращення основних показників фінансово-господарської діяльності 
суб'єктів господарювання, перш за все, підприємств комунальної власності. 
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1.2.2. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 
Стислий опис ситуації в галузі: 

 
Станом на 01 січня 2014 року (статистична звітність річна) в районі 

здійснювали діяльність 189 малих підприємства, що складає 94,5% від 
загальної кількості підприємств району.  

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) малих підприємств району за 
2013 рік склав 206,9 млн грн, що становить 40,5% від загального обсягу 
реалізації по району. 

У структурі обсягів реалізованої продукції (робіт, послуг) Богодухівщини 
переважають такі види економічної діяльності, як:  роздрібна торгівля,  ремонт 
автотранспортних засобів, промисловість.   

Протягом 2014 року кількість малих підприємств зросла на 3 одиниці. 
У минулому році кількість підприємців - фізичних осіб району 

зменшилась на 253 особи і станом на 01 січня 2015 року  становила                           
1086 осіб.  

За  2014 рік 34 особи відкрили власну справу за рахунок надання 
одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької 
діяльності в сумі 360,8 тис.грн., за попередній рік на вказані цілі було 
використано  389,5 тис.грн., допомогу отримали 35 осіб. 

За 2014 рік проведено 65 перевірок з питань використання суб’єктами 
підприємницької діяльності найманої робочої сили. Виявлено 23 випадки 
неформальних трудових відносин між роботодавцями та найманими 
працівниками у сфері малого бізнесу, з яких 15 - легалізовано, матеріали по             
2 підприємцях, в яких нелегально працювало 4 робітники передано до 
прокуратури.  
 

Пріоритетні завдання Програми та окремі заходи щодо їх вирішення 
у 2015 році: 

 

Підтримка розвитку малого підприємництва в районі  здійснювалася 
відповідно до Програми підтримки розвитку малого підприємництва у 
Богодухівському районі на 2013-2014 роки, яка розроблена відповідно до 
законів України «Про державну підтримку малого підприємництва», «Про 
Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», 
«Про місцеве самоврядування в Україні» за участю підприємницьких структур 
та громадських організацій. 

На 2015 рік буде продовжено термін дії названої Програми. Заходи 
Програми, направлені на створення сприятливих умов для започаткування та 
ефективного провадження підприємницької діяльності, спрощення процедури 
видачі документів дозвільного характеру суб’єктам підприємництва, 
недопущення економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, 
інформаційної підтримки суб’єктів малого підприємництва тощо.  
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1.2.3. Реформування системи надання адміністративних 
послуг 
 

З метою виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги» 
у Богодухівському районі з 01 жовтня 2014 року розпочав функціонування 
Центр  надання адміністративних послуг Богодухівської районної державної 
адміністрації (далі - Центр). Проведено організаційні заходи щодо 
налагодження його ефективної роботи. 

Центр забезпечує прийом громадян, зручне і оперативне отримання 
адміністративних послуг фізичними та юридичними особами, максимальне 
спрощення організації та технології їх надання, відкритість і прозорість умов 
при розгляді звернень фізичних та юридичних осіб. 

Реформування системи надання адміністративних послуг є однією з 
найважливіших складових поліпшення соціально-економічного середовища, 
дерегуляції, а також створення сприятливого бізнес-клімату. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 
2014 року № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів 
виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» визначено 
перелік послуг органів виконавчої влади, які надаються через Центр, а саме: 
послуги Державної міграційної служби України, Державної реєстраційної 
служби України, Державного агентства земельних ресурсів України, Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій, Державної санітарно-
епідеміологічної служби України, Державної архітектурно-будівельної 
інспекції України. 

Проводиться поетапне запровадження заходів даного переліку, а також 
забезпечення взаємодії між учасниками даного процесу. 

Відповідно до планів-графіків, затверджених головою обласної державної 
адміністрації, з метою організації якісного надання адміністративних послуг, а 
також відпрацювання проблемних питань, які виникають при практичному 
впровадженні послуг через Центри, в області постійно проводяться навчальні 
семінари та координаційні наради, на які постійно запрошуються 
адміністратори Центру.  

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 

- удосконалення взаємодії між учасниками надання адміністративних 
послуг; 

- підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення Центру. 
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1.2.3. Податково-бюджетна діяльність 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
За підсумками 2014 року до місцевих бюджетів району отримано 

156,9 млн грн (темп росту – 102% у порівнянні з 2013 роком), з яких 
144,6 млн грн доходів загального фонду (темп росту - 100,4% у порівнянні з 
2013 роком) та 12,3 млн грн доходів спеціального фонду (темп росту – 119,4% у 
порівнянні з 2013 роком). 

У структурі надходжень загального фонду місцевих бюджетів 
Богодухівського району (без урахування трансфертів) у 2014 році найбільшу 
питому вагу займають: податок на доходи фізичних осіб – 76,5% і плата за 
землю – 19%.  

Обсяг надходжень податку на доходи фізичних осіб склав 27,2 млн грн. У 
порівнянні з 2013 роком надходження збільшились  на 3,2 млн грн, або на 
13,5%. 

Надходження плати за землю в 2014 році склали 6,8 млн грн, що більше 
ніж у 2013 році на 0,5  млн грн, або на 7%. 

2014 бюджетний рік був напруженим для району. Основною проблемою, 
як і в попередні роки, була незабезпеченість видатків на заробітну плату 
працівникам бюджетних установ району та на оплату енергоносіїв. Дефіцит 
бюджету на початок року перевищував 16 млн.грн.  

Вжиті заходи щодо економії бюджетних коштів, додаткова дотація із 
державного бюджету на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих 
бюджетів та залучення субвенцій органів місцевого самоврядування району 
дозволили вирішити проблему. До кінця року працівники освіти та охорони 
здоров’я отримають заробітну плату в повному обсязі. 

Станом  на 01 січня 2015 року податковий борг до місцевих бюджетів 
району склав 684,8 тис.грн., що на 397,9 тис.грн. більше, ніж на початок 
минулого року. Зростання заборгованості, в основному, відбулося за рахунок 
податку по сплаті за землю та орендної плати за землю. 

Пріоритетним напрямом роботи в рамках проведення реформи місцевого 
самоврядування і територіальної організації влади є забезпечення  бюджетної 
автономії та фінансової самостійності місцевих бюджетів, а також 
стимулювання до нарощування власної ресурсної бази. 

Також актуальним залишається вирішення питання щодо забезпечення 
повноти та своєчасності збору платежів до державного і місцевого бюджетів,  а 
також виконання запланованих в місцевих бюджетах видаткових призначень у 
повному обсязі. 

 
Пріоритетні завдання Програми та окремі заходи щодо їх вирішення 

у 2015 році:  
 
-  проведення    моніторингу   виконання   встановлених   завдань     щодо 
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мобілізації доходів до місцевих бюджетів, аналіз тенденції щодо наповнення  
доходної частини місцевих бюджетів та пошук додаткових джерел надходжень; 

- скорочення податкового боргу до місцевих бюджетів, активізація 
претензійно-позовної роботи з ліквідації заборгованості зі сплати податків та 
зборів; 

- забезпечення контролю за станом розрахунку з виплати заробітної 
плати на підприємствах, організаціях та установах району незалежно від їх 
форм власності з перерахуванням податку на доходи фізичних осіб до місцевих 
бюджетів; 

- дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів з метою 
цільового, раціонального їх використання, недопущення заборгованості із 
соціальних виплат. 

 
 
1.2.4. Управління майном комунальної власності 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

У складі спільної власності територіальних громад сіл, селищ міста 
Богодухівського  району станом на 01 січня 2015 року  налічується                              
175 об’єктів,  до яких входять: загальноосвітні заклади району (98 об’єктів), 
заклади охорони здоров’я  (30 об’єктів), культури (2 об’єкти), інші - 45, в тому 
числі чотири госпрозрахункові підприємства: КП «Богодухівське  бюро 
технічної інвентаризації», комунальне сільськогосподарське підприємство 
«Балабанівське», редакція районної газети «Маяк» та КПОЗ «Міжлікарняна 
аптека №339». 

У 2014 році оголошувались конкурси з продажу 8 обєктів спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міста району, але в зв’язку з 
відсутністю потенційних покупців процедури продажу не відбулися.  

Станом на 01 січня 2015 року укладено 29 договорів оренди майна 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району. 
Надходження орендної плати за використання вищезазначеного  майна до 
районного бюджету становить 99,7 тис. грн. 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 

 

- підвищення рівня показника наповнення доходної частини районного 
бюджету від використання об’єктів спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міста району; 
         - фінансування робіт на виготовлення експертної оцінки об’єктів спільної 
власності, які будуть здаватись в оренду на конкурсних засадах.  
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1.3. Підвищення стандартів життя 
 

1.3.1. Демографічна політика 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

Питання поліпшення демографічної ситуації та покращення стану 
здоров’я населення є одним із найголовніших у роботі всіх гілок влади, але 
демографічний стан в районі залишається складним. 

За статистичними даними станом на 01 січня 2015 року постійне 
населення району становило 39,6 тис. осіб, з якого 47,8% - міське населення і 
52,2% - сільське. Скорочення з початку 2014 року становить 0,5%. 

За  2014 рік міграційний приріст склав 3 особи (зареєстровано                        
971 громадянин, знято з реєстрації - 968) .  

Зменшення чисельності населення району відбулось виключно за рахунок 
природного скорочення. Чисельність померлих у 1,8 разів перевищує 
чисельність народжених (народилося  411 дітей, а померло 755 осіб). 

 Природний рух населення характеризувався приростом народжуваності на 
10% (за цей період народилося на 37 дітей більше, ніж за 2013 рік). У той же 
час приріст смертності склав 5% (кількість померлих збільшилась на                    
37 осіб).   

Знизилась на 39,4%  малюкова смертність, показник  якої за  2014 рік 
склав 4,86 (2 випадки) на 1000 народжених проти 8,02 (3 випадки)  у 
попередньому році. Основні причині малюкової смертності – вроджені вади. 

 Структура причин хвороб, що призвели до смерті залишається без змін: на 
І місці хвороби кровообігу, на ІІ місці - злоякісні утворення, на ІІІ - травми та 
отруєння.  

Складна демографічна ситуація в районі зумовлена погіршенням стану 
здоров’я населення і скороченням тривалості життя, тому розвиток галузі 
охорони здоров’я є одним з пріоритетних напрямів роботи органів виконавчої 
влади і органів місцевого самоврядування. 
   Для поліпшення демографічного стану в районі вживаються заходи з 
реалізації районних  програм, зокрема таких: 

- районна програма “Репродуктивне здоров'я нації на                                    
2008-2015 роки”,  затверджена рішенням районної  ради  від 14 січня                    
2008 року № 295-V, яка передбачає реалізацію основних пріоритетів державної 
соціальної політики у сфері охорони здоров’я району; 

- комплексна Програма соціального захисту населення Богодухівського 
району на 2011 – 2015 роки, затверджена рішенням районної ради від                    
24 лютого 2011 року № 88-VІ, яка передбачає підтримку найбільш 
незахищених верств населення, а саме тієї категорії громадян, які за віком чи за 
станом здоров’я або у зв’язку з ситуацією, що склалась на ринку праці, 
перебувають  у   скрутному становищі;  забезпечення   соціального   захисту   та 
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підтримки інвалідів, ветеранів війни та праці, бездомних громадян та осіб, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; створення умов для 
безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до 
об’єктів інфраструктури тощо. 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 
 

- покращення стану здоров’я населення; 
- формування позитивного іміджу сім’ї, відповідального батьківства та 

материнства; 
- більш повне задоволення освітніх, культурних потреб населення. 
 
1.3.2. Підтримка дітей та молоді 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Загальна кількість молоді віком від 14 до 35 років у Богодухівському  

районі становить 11522 (29,1% від загальної кількості населення району), із 
них: 

- учнівська молодь від 15 до 17 років - 1061 особа; 
- молодь від 18 до 35 років - 9774 осіб.  
Для забезпечення потреб молоді в Богодухівському районі функціонує  

127 спортивних споруд, (стадіон, спортивні майданчики, спортивні зали, 
футбольні поля), 66 установ культурно-просвітницького спрямування,    
ДЮСШ, ЦДЮТ. 

Фінансування заходів у сфері молодіжної політики у 2014 році 
здійснювалося у рамках виконання Районної програми «Молодь 
Богодухівщини» на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням Богодухівської 
районної ради від 24 лютого 2011 року №91-УІ. Сектору у справах молоді та 
спорту Богодухівської районної державної адміністрації на проведення заходів 
у відповідній галузі торік було виділено 62  тис.грн. 

Реалізація державної молодіжної політики на районному рівні 
проводиться за напрямами: створення умов для інтелектуального 
самовдосконалення молоді, підтримки творчих ініціатив, пропаганди та 
формування здорового способу життя, патріотичного виховання, створення 
сприятливого середовища для забезпечення зайнятості. 

Так, у рамках створення умов для інтелектуального самовдосконалення 
молоді, підтримки її творчих ініціатив  проведено заходи: «Весняні дзвіночки»,  
«Ми разом», Свято радості, присвячене Міжнародному Дню захисту Дітей, 
День молоді, «Тато, мама, я - спортивна сім’я».  

З метою пропаганди та формування здорового способу життя в районі 
проводиться інформаційно-профілактична акція «Відповідальність починається 
з мене». 
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Усього протягом 2014 року заходами з реалізації молодіжної політики 

охоплено понад 5 тис. молодих осіб.  
Оздоровленням та відпочинком протягом літньої оздоровчої кампанії    

2014 року було охоплено 3481 дитину, або 100% від запланованої кількості 
дітей шкільного віку (від 7 до 17 років), з них:  
         - 623 дитини пільгових категорій, а саме: дітей-сиріт та дітей позбавлених 
батьківського піклування - 69, дітей-інвалідів - 46, дітей з багатодітних сімей - 
420,  дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи - 88; 
          - 1066 дітей диспансерної групи; 
          - 687 талановитих і творчо обдарованих дітей; 
        - 489 дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери 
села.   

На фінансування оздоровчої кампанії витрачено 11 070,3 тис.грн,  у тому 
числі використано: 

- 203,3 тис.грн із районного бюджету; 
- 500,0 тис.грн коштів Фонду соціального страхування з тимчасової 

втрати працездатності; 
- 10367 тис.грн. позабюджетних коштів. 
Протягом червня 2014 року на території Богодухівського району 

працювали 23 табори з денним перебуванням дітей, в яких відпочило                         
1247 дітей. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 
- створення умов для формування у молоді соціально-позитивних форм 

поведінки і навичок, які ґрунтуються на здоровому способі життя; 
- продовження роботи щодо підвищення соціальної активності молоді, 

творчого розвитку особистості, створення умов для її інтелектуального 
самовдосконалення; 

- стовідсоткове охоплення оздоровленням дітей пільгових категорій. 
 
 
1.3.3. Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 

 
Стислий опис ситуації в галузі: 

 
В районі  забезпечені умови для соціально-правового захисту кожної 

дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.  
При влаштуванні дітей після отримання правового статусу дитини-сироти 

чи дитини, позбавленої батьківського піклування, перевага надається сімейним 
формам виховання: передачі дитини на усиновлення, під опіку (піклування), до 
дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей. Значна увага 
приділяється роботі з сім’ями, що перебувають у складних життєвих 
обставинах, і які є постійним джерелом соціального сирітства. Завдяки 
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комплексному підходу до вирішення питання соціально-правового захисту 
дітей, підтримки сімей з дітьми, кількість дітей, що залишилися без 
батьківського піклування, в районі поступово зменшується. 

На кінець 2014 року із 87 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, які перебувають на обліку до  сімейних форм виховання 
влаштовано 86 дітей, лише 1 сімнадцятирічна дитина виховується в 
інтернатному закладі м. Люботина. 

На даний час в районі створені і функціонують 1 дитячий будинок 
сімейного типу, в якому виховується 6 дітей – сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування та 10 прийомних сімей, у яких виховується 17 дітей.  

З початку року довлаштовано 1 дитину з Жовтневого району м. Харкова 
до дитячого будинку сімейного типу, та 2 дітей до функціонуючих прийомних 
сімей на території району (квітень 2014 року та грудень 2014 року). Під опіку 
влаштовано (піклування) фізичних осіб 3 дитини. 

У 2014 році з первинного обліку усиновлено 7 дітей зі збереженням 
пріоритету українського усиновлення. 

В районі практично вирішена проблема дитячої бездоглядності та 
безпритульності. На профілактичному обліку перебуває 35 дітей (з них                       
6 влаштовані до    центрів соціально-психологічної реабілітації  по соціальних 
показниках, з метою недопущення позбавлення батьків батьківських прав;                       
2 - влаштовані до    центрів соціально-психологічної реабілітації, 1 - у будинок 
дитини у зв'язку з розглядом справ судами про позбавлення батьків 
батьківських справ).  
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 

 

- забезпечення пріоритетності національного усиновлення дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- підвищення рівня культури суспільства з питань усиновлення дітей, 
зокрема дітей віком понад 10 років;  

- продовження роботи з проведення комплексних профілактичних заходів 
«Діти вулиці» разом із правоохоронними органами та місцевими органами 
влади з метою своєчасного виявлення дітей, які потребують соціального 
захисту та допомоги. 

 
1.3.4. Охорона здоров'я 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

Забезпечення модернізації сфери охорони здоров’я відповідно до завдань 
та пріоритетів державної політики залишалося у площині постійної уваги та 
відповідальності місцевих органів влади. 
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Реалізація Національного проекту «Нове життя - нова якість охорони 

материнства та дитинства» шляхом відкриття регіонального перинатального 
центру III рівня у складі КЗОЗ «Обласна клінічна лікарня - Центр екстреної 
медичної допомоги та медицини катастроф» забезпечила зниження в 
поточному році показника малюкової смертності на 1000 народжених до 4,98, 
проти                  8,02 - за 2013 рік.  

Ситуація щодо захворюваності на туберкульоз  дещо покращилася, але 
залишається напруженою. У 2014 році захворіло на туберкульоз 24 особи проти 
26 у 2013 році.  Зменшилася смертність від туберкульозу (померло 3 чоловіки, 
проти 6 -  у 2013 році).  

Показник захворюваності  населення збільшився  на 4,8% і становить                
73 194 випадків проти 69 860 на 100 тис.населення. В структурі первинної 
захворюваності  І місце займають  органи дихання (питома вага 37,7% проти 
42,5% за 2013 рік),  ІІ місце - хвороби серцево-судинної системи (питома вага  
9,9%  проти 10,7%),  ІІІ - хвороби ока  (7,5% проти 6,8%).  

До складу КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Богодухівського району» увійшли 50 структурних підрозділів первинної ланки, 
а саме: 14 амбулаторій загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ),                        
5 фельдшерсько-акушерських пунктів (далі - ФАП) та  31 фельдшерський пункт 
(далі - ФП).  

У районі визначено створення міжрайонного центру - госпітального 
округу, на базі КУОЗ Богодухівська ЦРЛ, який після прийняття Закону України 
«Про особливості діяльності закладів охорони здоров’я» отримає статус лікарні 
інтенсивного лікування. В зазначеному закладі проведені роботи по 
реконструкції та оновленню матеріально - технічної бази операційних блоків, 
рентгенологічного та фізіотерапевтичного відділень, відкрито мамографічний 
кабінет. 

Завдяки  реалізації  положень  Закону  України  від 5  липня 2012    року  
№5081-VI «Про екстрену медичну допомогу» забезпечено безперебійну роботу 
системи екстреної медичної допомоги. В результаті здійснення ряду заходів 
відділення швидкої та невідкладної медичної допомоги КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ з 01 січня 2013 року підпорядковане КЗОЗ «Обласна клінічна лікарня - 
Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».  

За звітний період за підтримки Міністерства охорони здоров’я України з 
державного бюджету район отримав централізовану поставку лікарських 
засобів та виробів медичного призначення на суму 157 тис.грн. 

Разом тим, у галузі залишаються такі проблеми: 
- обмеженість коштів місцевих бюджетів для проведення модернізації 

галузі на усіх рівнях медичної допомоги;  
- кадрові диспропорції у сфері охорони здоров’я, насамперед, у структурі 

первинної ланки; 
- тимчасове розміщення інфекційного відділення центральної районної 

лікарні в будівлі стаціонару. 
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Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 

- організація та забезпечення діяльності районної медичної галузі 
відповідно до стратегічних напрямів державної політики у сфері охорони 
здоров’я; 

- подальша модернізація  сфери охорони здоров’я відповідно до норм 
чинного законодавства; 

- посилення контролю за ефективним та раціональним використанням 
бюджетних коштів; 

- проведення роботи щодо покращення матеріально-технічної бази 
закладів охорони здоров’я; 

-  надання пропозиції до Харківської обласної державної адміністрації 
щодо вирішення питання розробки проектно-кошторисної документації та 
реконструкції частини харчоблоку центральної районної лікарні під пральню; 

- надання пропозиції до Харківської обласної державної адміністрації 
щодо вирішення питання розробки проектно-кошторисної документації та 
реконструкції незавершених будівництвом патологоанатомічного корпусу та 
пральні центральної районної лікарні під інфекційне відділення;  

- вирішення кадрових диспропорцій та питань соціального захисту 
медичних працівників; 

- забезпечення ефективної профілактики інфекційних та неінфекційних 
захворювань. 

 
 
1.3.5. Освіта 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

Cтаном на 01 січня 2015 року в районі функціонувало 14 дошкільних 
навчальних закладів та 5 - у складі навчально-виховних комплексів. Торік 
кількість дітей, які відвідували дошкільних навчальні заклади збільшилась на                         
5 дітей і склала 943 дитини. Крім того, до дошкільних навчальних закладів 
зараховано на соціально-педагогічний патронат  320 дітей віком від 3 до 6 (7) 
років.  

Системне виконання програмних заходів із дошкільної освіти дало 
можливість покращити показники оцінки результатів діяльності, а саме: 
«Охоплення дітей дошкільного віку (від трьох до шести (семи) років) усіма 
формами дошкільної освіти, відсотків» (Харківська область - 98%, район  - 
99%), «Охоплення дітей старшого дошкільного віку (п’ять років) усіма 
формами дошкільної освіти, відсотків» (область і район - 100%). 

Різними формами  дошкільної освіти охоплено 1150 дітей віком від трьох 
до шести (семи) років, у тому числі: 

- 636 дітей по місту (100%); 
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- 514   у сільській місцевості (83%). 
З них  781 відвідують ДНЗ (НВК), що складає 67% , що на 4% більше ніж 

в минулому році. З них 514 по місту (88%) та 267 по селу (50%).  

 
Показник охоплення  різними формами дошкільної освіти дітей 

п’ятирічного віку складає 100 %, у тому числі 83%, або 275 дітей  відвідують 
ДНЗ.  Це на 2% більше, ніж у попередньому році.  

Запроваджено створення електронної системи обліку дітей, які 
потребують влаштування в дошкільні навчальні заклади. 

Протягом 2014 року в районі проведено роботу щодо створення  
Кленівського НВК «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – 
дошкільний навчальний заклад» шляхом злиття Кленівської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів та Мерлянської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів. У 
закладі з 01 жовтня 2014 року функціонує 1 різновікова група дітей віком від      
3 до 6 (7) років, в якій  здобуває дошкільну освіту 16 дітей. 

Розпочато реорганізацію Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ступенів в 
Петропавлівській НВК. 

Разом з тим, приміщення Дмитрівського дошкільного навчального 
закладу не відповідає вимогам санітарного законодавства за площею та за 
набором приміщення, потребує реконструкції. 

У 2014/2015 навчальному році продовжував працювати освітній округ 
«Гармонія». 

За статистичними даними, у 26 загальноосвітніх навчальних закладах у 
2014/2015 навчальному році одержують середню освіту 3305 учнів, що на  86 
більше, ніж у попередньому  навчальному році.       
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У минулому році ліквідовано 1 навчальний заклад (Киянівську                     

ЗОШ І-ІІ ступенів), реорганізовано - 2. Ліквідація малокомплектної школи, що 
знаходиться у сільській місцевості, відбувалася у відповідності до засад 
чинного законодавства.  

Школярі навчальних закладів району брали активну участь в учнівських 
олімпіадах. Зокрема, у : 

- І етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін взяли 
участь 1023 учні; 

- ІІ (районному) етапі - 710 учнів 6 -11 класів. Нагороджені дипломами               
І, ІІ, ІІІ ступенів 210 учнів. Найбільшу кількість призових місць за рейтингами 
з предметів посіли команди Богодухівської гімназії №1, Богодухівського 
колегіуму №2,  Богодухівського ліцею №3. Серед сільських навчальних 
закладів - Полковомикитівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів, Шарівської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів та Гутянської ЗОШ І–ІІІ ступенів;  

   -  ІІІ (обласному) етапі - 67 учнів  7-11 класів. Рішенням обласного журі  
12  із них визначено переможцями із 7 навчальних дисциплін.  Найбільша 
кількість переможців у Богодухівському колегіумі № 2 та Богодухівському 
ліцеї №3 по 4,  Богодухівській гімназії № 1 - 3 та в   Полковомикитівській 
загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів - 1. 

Запорукою розвитку та добробуту будь-якої держави є її науковий 
потенціал. Тому однією  з продуктивних форм наукової діяльності школярів в 
позаурочний час в системі наукових товариств є мала академія наук (МАН).    
 На розгляд журі до МАН було подано 17 науково-дослідницьких робіт учнів 
- переможців районних етапів із 7 навчальних закладів району, з яких                     
7 відзначені дипломами:  ІІ ступеня - 6  і ІІІ ступеня - 1 робота. Науково-
дослідницькі роботи були виконані на достатньому науковому рівні.   

Результативність у  2014   році наукових досліджень Богодухівського 
району в конкурсі-захисті за відсотком призових місць від загальної кількості 
поданих робіт становить 41 %.  

Активізувалась участь школярів району у різноманітних міжнародних 
інтерактивних конкурсах. Досить популярними серед учнів є: математичний 
конкурс «Кенгуру», в якому у 2013/2014 навчальному році взяли участь                         
781 учень 2-11 класів, фізичний конкурс «Левеня» - 182 учня, історичний 
конкурс «Лелека» - 360 учнів, природничий конкурс «Колосок» - 268 учнів та 
«Соняшник» -  631 учень . 

Крім того, школярі району брали участь у різних мовно-літературних 
конкурсах: ораторського мистецтва (12 учасників), з української мови                          
ім. П. Яцика (36 учасників), ім. Т.Г. Шевченка (168 учасників), з англійської 
мови «Грінвіч» (96 учасників), з російської мови  «Лукоморье » (92 учасники). 

З року в рік збільшується кількість учасників Міжнародних конкурсів з 
правознавства «Кришталева сова» та з природознавства «Геліантус».  

З метою підтримки творчої та обдарованої молоді Богодухівська міська 
рада з 2008 року 6 кращим учням міста виплачує щомісячну стипендію «Надія 
Богодухова» у розмірі 100 гривень. 
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Позашкільна освіта в районі  забезпечується позашкільним навчальним 

закладом системи освіти - Богодухівським центром дитячої та юнацької 
творчості Богодухівської районної ради Харківської області. 

 
Охоплення дітей позашкільною освітою 
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Охоплення дітей заняттями в Богодухівському центрі дитячої та юнацької 

творчості становить 23% від загальної кількості дітей шкільного віку. У 2014 
році в ЦДЮТ працювало  39 гуртків, якими охоплено 756 учнів. У сільській 
місцевості охоплено гуртками 282 вихованці. 

Усього різними формами позашкільної освіти в районі охоплено                          
3620 дітей, що складає 100% від загальної кількості дітей шкільного віку. 

Гуртки функціонують  не лише в центрі творчості, а й на базі 
Богодухівської гімназії №1, Богодухівського колегіуму №2, Богодухівського 
ліцею №3, Крисинського та Губарівського НВК, Братеницької та Кручанської 
ЗОШ І-ІІІ ст., Петропавлівської, Вінницькоіванівської, Павлівської та  
Хрущово-Микитівської ЗОШ І-ІІ ст. 

Навчання здійснюється на високому професійному рівні, про що свідчить 
участь вихованців  у районних, обласних та Всеукраїнських фестивалях та 
конкурсах. 

У центрі дитячої та юнацької творчості постійно здійснюється 
моніторинг результативності роботи гуртків,  участі вихованців в обласних, 
Всеукраїнських, міжнародних заходах з метою удосконалення навчально-
виховного процесу.  
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Кількість переможців у 2014 році збільшилась у порівняння з 

попередніми роками. Тому одним із першочергових завдань на наступний 
навчальний рік буде і надалі підвищення рівня підготовки учнів до участі в 
обласних, Всеукраїнських, міжнародних заходах. 

Матеріальна база центру поповнювалася лише за рахунок  спонсорських 
внесків батьків у вигляді матеріалів для роботи учнів (клей, папір, бісер, 
тканина, фарби, нитки для вишивання, запис фонограм, пошив костюмів та 
інше).  

 
Участь учнів Богодухівського центру дитячої та юнацької творчості 

в обласних, Всеукраїнських, міжнародних заходах 
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Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 

 

- удосконалення та розвиток мережі навчальних закладів комунальної 
форми власності; 

- розвиток мережі профільних класів; 
- покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів за рахунок 

усіх джерел фінансування; 
- підтримка учнівської обдарованої молоді. 

Районне замовлення на підготовку та підвищення кваліфікації педагогічних 
кадрів вищими навчальними закладами комунальної форми власності по 
галузі «Освіта» на 2015-2016 навчальний рік 

 

№ 
п/п 

 
Назва вищого навчального закладу 

План прийому 
студентів, 

підготовка(перепідготов
ка) слухачів за рахунок 

коштів районного 
бюджету на 2014-2015 
навчальний рік, осіб 

1. 
 

 

Комунальний вищий навчальний заклад 
«Харківська академія неперервної освіти» 

105 
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3.6. Культура і туризм 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

Сукупність об’єктів культури і мистецтва, що створюють умови для 
творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня, естетичного 
виховання громадян, доступності освіти у сфері культури для задоволення 
культурних потреб жителів Богодухівського району, складає мережу закладів 
культури, яка включає 66 закладів культури, із них 61 у сільській місцевості, а 
саме: 

- 35 бібліотек Богодухівської централізованої бібліотечної системи; 
     -  29 клубних закладів; 

          - дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова; 
          - районний краєзнавчий музей. 
 У 29 клубних закладах району діє 166 клубних формувань, в яких                  
1737 учасників. Хор «Українська пісня» районного будинку культури і 
фольклорний колектив «Шарівчанка» Шарівського селищного будинку 
культури мають звання «народний», а дитячий хореографічний колектив 
«Надія» районного будинку культури - «зразковий». 
 З народним колоритом, не полишаючи традиції району, проводяться: 
свято Миколая, новорічний обряд «Меланка ходила, Василька просила», свято 
Водохреща «З Йорданською водицею до здоров’я і добра», свято Масляної 
«Зиму проводжаймо – весну зустрічаймо», свято Великодньої писанки та свято 
Івана-Купала. Клубні працівники району ведуть пошукову роботу з метою 
відродження народних та  обрядових традицій Слобожанщини. Далеко за 
межами району відомий народний фольклорний колектив «Шарівчанка» і 
дитячий фольклорний колектив «Джерельце» Шарівського селищного будинку 
культури та Кручанського сільського будинку культури фольклорний колектив 
«Родина». 

З метою обміну досвідом та поліпшення роботи в клубних закладах 
району  багато років поспіль проводяться конкурси-фестивалі: «Золоті ключі 
Покрови» та «Барви рідного краю». 

До бібліотек централізованої системи з різних джерел комплектування 
протягом року надійшло 6309 примірників документів, в тому числі                      
1767 примірників книг на суму 66,3 тис. грн. 

З метою залучення користувачів до бібліотек працівниками проводяться 
різнопланові соціокультурні заходи: вечори пам’яті, реквієми,  літературні, 
поетичні, музичні  вечори, зустрічі з цікавими людьми, історичні екскурси, 
екскурсії бібліотеками, вікторини та бесіди, організовуються книжкові 
виставки, тематичні полиці, перегляди літератури, інформаційні стенди тощо. У 
центральній бібліотеці організовуються: традиційна Великодня  виставка 
писанок,  виставки  робіт  самодіяльних  художників  та  майстрів декоративно- 
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прикладного мистецтва Богодухівщини, міський конкурс «Замість ялинки – 
новорічний букет», презентації книг наших земляків. 
 Працівники бібліотечної системи протягом року провели 1355 масових 
заходів із залученням 22861 чоловіка, зареєстровано 17740 користувачів. 

Районна дитяча бібліотека брала участь у обласному етапі 
Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Найкращий читач України 2014 
року» та переможець районного етапу читач районної дитячої бібліотеки 
Мальований Антон брав участь у фестивалі «Книжковий зорепад» (м. Харків). 

Богодухівська дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова продовжує 
працювати над проблемою щодо сприяння забезпечення освітньо-культурних 
потреб дітей, створення умов для їх творчого, інтелектуального розвитку, 
виявлення і підтримки талановитих дітей, організації змістовного дозвілля, 
вдосконалення виховної роботи та розвитку системи позашкільної освіти в 
районі. Численні перемоги учнів школи свідчать про великий творчий 
потенціал обдарованої молоді та високий професіоналізм викладачів, які 
віддають свої знання, досвід, майстерність, виховуючи підростаюче покоління 
нової формації на кращих зразках світового мистецтва та національної 
спадщини.  

Протягом 2013-2014 навчального року учнями школи було отримано            
49 призових місць. 

У районному краєзнавчому музеї проводиться науково-дослідна робота з 
метою вивчення культурно-історичних процесів, історії краю і полягає в 
отриманні нових знань на основі всебічного вивчення музейної збірки, 
розробки наукових засад всіх ланок музейної діяльності. Це використання 
фондового матеріалу свого та інших музеїв, знайомство з публікаціями про 
новітні дослідження в галузі історичного краєзнавства та музеєзнавства, 
атрибуція музейних предметів.Музей має певні здобутки у справі дослідження 
актуальних питань історії району та наукового опрацювання музейних збірок. 

Протягом року проведено 176 екскурсій із залученням 2,5 тис.чол.  
Значно активізувалася робота з укладання охоронних договорів на 

пам’ятки історії та монументального мистецтва.  
Здійснювалися заходи щодо покращення матеріально-технічної бази 

закладів культури.  
 

 Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 
 

- поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури та придбання 
обладнання, музичних інструментів за рахунок коштів із усіх джерел 
фінансування; 

- забезпечення належного рівня збереження та використання об’єктів 
культурної спадщини району для вільного доступу та ознайомлення з ними 
широких верств населення. 
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На вирішення цих проблем у 2015 році будуть реалізовані заходи 

Програми розвитку культури в Богодухівському районі на 2013-2017 роки, 
затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 22  лютого                      
2013 року  № 456-VІ. 

 
1.3.7. Фізична культура і спорт 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Фізична культура і спорт є невід'ємною частиною виховного процесу 

дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої 
держави.  

У 2014 році здійснювалася реалізація завжань районної соціальної 
програми розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на                              
2014-2018 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від                    
31 січня 2014 року №676-УІ. На виконання вказаної програми виділено                    
492,3 тис.грн.  з районного бюджету. 

У районі функціонують установи, діяльність яких безпосередньо 
спрямована на залучення дітей та молоді  до занять фізичною культурою і 
спортом, а саме: Богодухівська районна організація Всеукраїнського 
фізкультурно-спортивного товариства «Колос» та Богодухівська дитячо-
юнацька спортивна школа (далі - ДЮСШ). В Губарівській, Ульянівській,  
Кленівській, Дмитрівській, Івано-Шийчинській, Павлівській сільських, 
Шарівській та Гутянській селищних радах працюють інструктори з фізичної 
культури та спорту. В загальноосвітніх школах району працює 35 вчителів 
фізичної культури.  

Створена і функціонує для занять фізичною культурою та спортом 
належна матеріально-спортивна база:  1 стадіон,  24 спортивних зали,                           
22 футбольних поля, 53 майданчика, 11 приміщень для  фізкультурно-
оздоровчих занять,  8 майданчиків з тренажерним обладнанням.  

У чотирьох відділеннях спорту  ДЮСШ  працює 27 груп, які відвідує                      
410 юних спортсменів. Навчально-тренувальні заняття проводять 6 штатних та 
8 тренерів-сумісників. За два роки підготовлено 238 спортсменів масових 
розрядів, 1 кандидат в майстри спорту. До Харківського республіканського 
ліцею-інтернату спортивного профілю направлено на навчання  двох 
вихованців легкої атлетики.  

Вихованці легкої атлетики брали участь в обласних та республіканських 
змаганнях,  де ставали призерами та переможцями. 16 березня 2014 року на 
базі ДЮСШ проведено  ХУІІ Всеукраїнські змагання зі стрибків у висоту на 
приз «Богодухівський стрибунець». Футбольні команди в трьох вікових групах 
брали участь у Чемпіонаті Харківської області з футболу.  

Проведені   ігри Першості  Богодухівського району з футболу,  в яких 
взяли  участь 14 команд,  Кубки «Відкриття футбольного сезону», «Героя 
Терезова», пам’яті воїнів-афганців В. Трохимчика та  В. Зміївського.  
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Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 

 

- пропагування серед населення району здорового способу життя, 
збільшення кількості населення, особливо дітей, підлітків та молоді, залучених 
до регулярних занять усіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної 
роботи; 

- розвиток матеріально-технічної бази; 
- збільшення обсягів видатків з бюджетів усіх рівнів та позабюджетного 

фінансування сфери фізичної культури. 
 
 

1.3.8. Зайнятість населення та ринок праці 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
З метою здійснення заходів щодо сприяння зайнятості населення та 

регулювання процесів на ринку праці шляхом збереження трудового 
потенціалу Богодухівського району, забезпечення продуктивної зайнятості 
населення, реалізації трудових прав громадян, забезпечення соціального 
захисту безробітних громадян із числа найбільш вразливих категорій, розвитку 
соціального діалогу в районі діє Програма зайнятості населення 
Богодухівського району на період до 2017 року, затверджена рішенням 
районної ради від 24 грудня 2013 року № 657 – VI.  

За рахунок усіх джерел фінансування за 2014 рік у районі створено                   
701 нове робоче місце при річному завданні - 476, що становить 147% до 
планового завдання.  

Навантаження на одне вільне робоче місце на 01 січня 2015  року склало 
15 осіб,  на відповідну дату минулого року - 14. 

Протягом 2014 року послугами служби зайнятості скористалося                       
2136 осіб, (у 2013 році - 2081 особа), з яких 1310 - працевлаштовано (річне 
завдання перевиконано на 15%). Пройшли професійну підготовку, 
перепідготовку, підвищення кваліфікації  361 особа (виконання планових 
показників складає 105,8%), було залучено до оплачуваних громадських робіт  
463 безробітних при завданні - 447, отримали ваучери для підвищення своєї 
конкуренто-спроможності на ринку праці 25 чоловік, виплачена компенсація 
єдиного соціального внеску 20 роботодавцям за 27 працевлаштованих 
безробітних.  

Разом з цим, існують невирішені проблеми: 
- наявність дисбалансу між попитом на робочу силу та її пропозицією 

через обмеженість сфери застосування праці в районі; 
- недостатній рівень відповідальності роботодавців за використання 

найманої робочої сили, що спричиняє наявність неофіційних трудових 
відносин. 
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Пріоритетні завдання Програми та окремі заходи щодо їх вирішення 

в 2015 році: 
 
- сприяння роботі з проведення активної політики зайнятості населення, 

удосконалення методів профорієнтаційної роботи;  
- сприяння активізації роботи щодо створення нових робочих місць, у 

тому числі за рахунок залучення інвестицій у розвиток сфери застосування 
праці у районі; - запобігання поширенню проявів нелегальної зайнятості. 

 
 
1.3.9. Грошові доходи населення та заробітна плата 

 

Стислий опис ситуації: 
 
Збільшення розміру оплати праці, скорочення диференціації доходів є 

одним із основних завдань щодо підвищення рівня життя населення. 
Діяльність у сфері грошових доходів населення району була спрямована 

на підвищення рівня життя населення. Значна увага приділялась вирішенню 
найбільш гострої соціально-економічної проблеми – ліквідації заборгованості з 
виплати заробітної плати та на викорінення з практики підприємств усіх форм 
власності порушень діючого законодавства щодо рівня оплати праці. 

Рівень заробітної плати за  2014 рік по району склав 2324 грн., 
підвищився порівняно з попереднім роком на  2,7% та перевищив розмір 
встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи на 90,8 %. 

У 2015 році середньомісячна заробітна плата штатного працівника 
очікується на рівні 2480 грн. 

Заборгованість із виплати заробітної плати в районі станом на 01 січня                
2015 року погашена повністю. 
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У 2014 році проведено 12 засідань тимчасової комісій з питань 
погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат (далі – комісії). Проведено 10 заходів 
щодо попередження керівників підприємств-боржників, до органів прокуратури 
та до територіальної державної інспекції з питань праці у Харківській області 
передано 2 довідки вивчення підприємств-боржників та 2 керівника заслухані 
та попереджені органами прокуратури. 

Разом з тим,  проблемою залишається низький темп зростання 
середньомісячної заробітної плати. 

З метою недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної 
плати на підприємствах, в організаціях та установах району в 2014 році буде 
продовжена робота комісій. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 

- недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати на 
підприємствах, в організаціях та установах рпйону усіх форм власності; 

- дотримання умов галузевих угод та колективних договорів у частині 
оплати праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати та 
впровадження скороченого робочого часу; 

- запобігання фактам неофіційних трудових відносин. 
 
 
1.3.10. Соціальне забезпечення 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
                                                                                                                                

З метою забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення 
та відповідно до Закону України «Про соціальні послуги» соціальне 
обслуговування громадян у районі здійснюється державними або 
комунальними соціальними закладами.  

Для надання соціальних послуг громадянам похилого віку та інвалідам 
функціонує територіальний центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) районної державної адміністрації.  

Працівниками територіального центру обслуговуються близько                         
2953 громадянина похилого віку та інвалідів. 

Крім того, в районі працює 3 інтернатні установи, які розраховані на 
проживання на повному державному утриманні 407 підопічних, а саме: 
геріатричний пансіонат на 32 ліжко-місця; психоневрологічний інтернат на                  
110 ліжко-місць; дитячий будинок-інтернат на 265 ліжко-місць. 

Обслуговуванням підопічних будинків-інтернатів зайнято близько                   
244 працівника.  
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Існуюча мережа інтернатних установ системи соціального захисту 

населення району повністю задовольняє потребу в постійному проживанні на 
повному державному утриманні громадян похилого віку, ветеранів війни та 
праці, інвалідів, які потребують стороннього догляду, побутового та медичного 
обслуговування.  

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 
надання різних видів державної соціальної допомоги. Протягом 2014 року в 
районі одержували 9,8 тис. осіб (сімей). Витрати на ці виплати становили                
44,6 млн. грн. 

Разом із наданням державної допомоги малозабезпеченим сім'ям у вигляді 
житлових субсидій та субсидій на придбання твердого палива та скрапленого 
газу, з метою посилення соціального захисту в умовах підвищення цін і тарифів 
на житлово-комунальні послуги проводилася іформаційно-роз’яснювальна 
робота серед населення району про порядок призначення компенсації 
додаткових витрат на оплату комунальних послуг та здійснювалися заходи 
щодо її надання. 

Для визначення та задоволення соціально-побутових потреб та потреб у 
медичній допомозі ветеранів Великої Вітчизняної війни, жертв нацистських 
переслідувань та сімей загиблих (померлих) ветеранів війни проведено 
масштабну роботу із залученням працівників закладів охорони здоров’я та 
територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг). У ході роботи відвідано 1321 ветеран. На кожного ветерана заповнено 
соціальний паспорт, проведено аналіз потреб ветеранів та в усіх районах 
області затверджено плани заходів щодо задоволення цих потреб. 

Для забезпечення санаторно-курортним лікуванням ветеранів війни, осіб, 
на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії 
їх соціального захисту», інвалідів, протягом 2014 року отримано 29 путівок, з 
яких: надійшли до району – 16; придбано управлінням соціального захисту 
населення за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 
13. На оздоровлення громадян району, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, розподілено 22 санаторно-курортних путівки. 

З метою забезпечення інвалідів кріслами колісними до Централізованого 
банку даних із проблем інвалідності (далі – ЦБІ) протягом 2014 року надано 
направлення на виготовлення 30 крісел колісних та 73 технічних засобів 
реабілітації.  

З квітня 2014 року в районі здійснювався весь спектр координуючої, 
організаційної та виконавчої роботи з надання допомоги переселенцям із  
АР Крим, Луганської та Донецької областей, зокрема: безпосередній прийом та 
реєстрація громадян, формування їх особових справ, надання первинної 
консультативної допомоги, проведення розселення, формування баз даних 
переселенців та житлових об'єктів. На початок 2015 року у Богодухівському 
районі перебуває 680 внутрішньо переміщених осіб з Донецької та Луганської 
областей.  В    районі   створені    умови  для    вимушених   переселенців   щодо 
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соціального забезпечення, медичного обслуговування, надання освітніх послуг 
тощо. 

З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту 
населення в районі розроблено та забезпечено реалізацію завдань комплексної 
Програми соціального захисту населення Богодухівського району на 2011 –
 2015 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від                    
24 лютого 2011 року № 88–VІ (зі змінами), та впроваджуються регіональні 
заходи з виконання Державної цільової соціальної програми подолання та 
запобігання бідності на період до 2015 року, затверджені розпорядженням 
голови обласної державної адміністрації від 30.12.2011 № 779 «Про 
затвердження регіональних заходів з виконання Державної цільової соціальної 
програми подолання та запобігання бідності на період до 2015 року». 
Зазначеними заходами передбачено підтримку найбільш не захищених верств 
населення, а саме тієї категорії громадян області, які за віком чи за станом 
здоров’я або у зв’язку з ситуацією, що склалась на ринку праці, перебувають у 
скрутному становищі; забезпечення соціального захисту та підтримки інвалідів, 
ветеранів війни та праці, бездомних громадян тощо.  
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2015 рік: 

 

- розвиток та збереження мережі закладів системи соціального захисту 
населення району; 

- підвищення якості надання соціальних послуг, їх ефективності та 
наближення до потреб отримувачів. 

 
1.3.11. Охорона праці 
 
Стислий опис ситуації 
 
З метою створення належних, безпечних умов праці на підприємствах, 

установах та організаціях району, вдосконалення системи управління охороною 
праці та на виконання розпорядження голови Богодухівської районної 
державної адміністрації від 26 березня 2012 року №148 «Про організацію 
виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від   03 
березня 2012 року №112 «Про організацію виконання розділу 8 «Заходи 
поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в 
Харківській області на 2012-2015 роки» комплексної Програми соціального 
захисту населення Харківської області на 2011-2015 роки»  розроблені заходи 
щодо  поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в 
Богодухівському районі на 2012-2015 роки. 

Реалізація заходів сприяла скороченню рівня виробничого травматизму в 
районі. Так у 2013 року було зареєстровано 2 випадки, а у 2014 році таких 
випадків не зафіксовано. Професійних захворювань не зареєстровано. 
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Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 
 

- поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища 
шляхом здійснення контролю за дотриманням роботодавцями вимог 
законодавства з охорони праці; 

- забезпечення своєчасного та якісного проведення атестації робочих 
місць за умовами праці, соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах 
зі шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях 
усіх форм власності. 
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ЧАСТИНА II 

 

Основні прогнозні показники на 2015 рік 
№ 
з/п 

Показники Один. 
виміру 

2013 рік 2014  
рік 

в серед-
ньому за 

2011-
2014 
роки 

2015  
рік 

2015 рік у 
% до 2014 

року 

 2015 
рік 

у % до 
2011-
2014 
років 

звіт звіт прогноз 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
1. Валова продукція сільського господарства (у постійних цінах 2010 р.) 
1.1 Всі категорії 

господарств 
млн. грн. 563,7 618,8 547,2 541,3 87 99 

1.2 у тому числі: 
сільськогоспо
дарські 
підприємства 

млн. грн. 306,8 341,6 298,6 273,4 80 92 

1.3 господарства 
населення 

млн. грн. 256,9 277,2 248,6 267,9 97 108 

2. Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції 
 Всі категорії господарств 

2.1 Зерно тис. т 177,6 187,2 162,0 158,8 85 98 
2.2 Цукрові 

буряки 
тис. т 3,0 18,0 30,2 10,4 58 34 

2.3 Соняшник тис. т 40,1 38,3 36,6 31,2 81 85 
2.4 Соя тис. т 6,4 10,1 8,1 7,9 78 98 
2.5 Картопля тис. т 72,5 95,6 72,7 97,8 102 135 
2.6 Овочі тис. т 27,7 27,9 27,6 23,7 85 86 
2.7 Плоди і 

ягоди 
тис. т 2,2 2,2 3,0 2,2 100 73 

2.8 М'ясо (жива 
вага) 

тис. т 2,9 2,7 2,9 2,9 107 100 

2.9 Молоко тис. т 14,1 14,3 14,8 14,1 99 95 
2.10 Яйця млн. шт. 5,8 5,5 5,7 6,2 113 109 
2.11 Вовна т - - - - - - 

 у тому числі: сільськогосподарські підприємства 
2.12 Зерно тис. т 137,7 148,6 125,5 121,6 82 97 
2.13 Цукрові 

буряки 
тис. т - 16,9 20,5 10,1 60 49 

2.14 Соняшник тис. т 37,9 35,3 34,0 28,2 80 83 
2.15 Соя тис. т 6,3 9,7 7,9 7,9 81 100 
2.16 Картопля тис. т - - - - - - 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 
2.17 Овочі тис. т 0,2 0,1 0,2 0,2 200 100 
2.18 Плоди і 

ягоди 
тис. т 1,1 1,1 1,6 1,0 91 63 

2.19 М'ясо (жива 
вага) 

тис. т 0,5 0,6 0,6 0,8 133 133 

2.20 Молоко тис. т 5,1 4,4 5,1 4,1 93 80 
2.21 Яйця млн. шт. - - - - - - 
2.22 Вовна т - - - - - - 

  
господарства населення 

2.23 Зерно тис. т 39,9 38,6 36,5 37,2 96 102 
2.24 Цукрові 

буряки 
тис. т 3,0 1,1 9,7 0,3 27 3 

2.25 Соняшник тис. т 2,2 3,0 2,6 3,0 100 115 
2.26 Соя тис. т 0,1 0,4 0,2 - - - 
2.27 Картопля тис. т 72,5 95,6 72,6 97,8 102 135 
2.28 Овочі тис. т 27,5 27,8 27,4 23,5 84 86 
2.29 Плоди і 

ягоди 
тис. т 1,1 1,1 1,4 1,2 109 86 

2.30 М'ясо (жива 
вага) 

тис. т 2,4 2,1 2,3 2,2 105 96 

2.31 Молоко тис. т 9,0 9,9 9,7 10,0 101 103 
2.32 Яйця млн. шт. 5,8 5,5 5,7 6,2 113 109 

 
Промисловість 

№ 
з/п 

Показники Одиниця 
виміру 

2013 рік 2014 рік 2015 рік 
звіт звіт прогноз 

1 2 3 4 5 6 
3. Обсяг реалізованої 

промислової продукції 
промисловості (у 
відпускних цінах 
підприємств) 

млн. грн. 324,7 515,7 491,2 

4. Обсяг реалізованої 
промислової продукції на 
одну особу 

грн. 8114 12990 12466 
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Автомобільний транспорт 

 
№ 
з/п 

Показники Один. 
виміру 

2013 рік 
звіт 

2014 рік 
звіт 

2015 рік 
прогноз 

2015 рік 
у % до 
2014 
року 

1 2 3 4 5 6 7 

5. Автомобільний транспорт  
5.1   - перевезення пасажирів  

(з урахуванням обсягів 
підприємців - фізичних 
осіб) 

тис. пас. 371,6 335,7 335,,7 100 

5.2   - обсяг перевезень 
вантажів  
(з урахуванням обсягів 
підприємців - фізичних 
осіб) 

тис. т 105,2 96,2 96,2 100 

6. Зв'язок  
6.1 Поштампт — ЦПЗ №1 

Харківської дирекції 
УДППЗ «Укрпошта»  

     

6.1.1 Доходи від послуг зв’язку 
та інших послуг  

тис. грн. 3,9    

6.1.2 у т.ч. від населення тис. грн. 0,3    
7. Цех телекомунікаційних 

послуг №1 Харківської філії                                   
ПАТ «Укртелеком» 

     

7.1 Підключення до послуги 
ОТА (Основний 
телефонний апарат) 

 од. 304 294 220 75 

7.2 Підключення до послуги 
ADSL (Інтернет) 

 од. 331 384 340 88 

8. Площа природно-
заповідного фонду району 

га 6465,4 6465,4 6465,4 100 

9. Введення в експлуатацію 
житла загальною площею 

 кв. м 2470 893,6 600,0 67 
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Внутрішня торгівля 

№ 
з/п 

Показники Одиниця 
виміру 

2013 рік 
Факт 

2014 рік 
очікуване 

2015 рік 
прогноз* 

1 2 3 4 5 6 
10. Оборот роздрібної торгівлі, 

до якого включено 
роздрібний товарооборот 
підприємств торгової 
мережі, розрахункові дані 
щодо обсягів продажу 
товарів на ринках і 
фізичними особами-
підприємцями 

млн. грн. 441,3 470,0 470 

11. Темпи зростання обсягів       
роздрібної торгівлі 

% 116 107 100 

12. Обсяги товарів, які 
реалізовані підприємствами 
торгівлі одному мешканцю 
району в середньому за рік 

 грн. 1109 1187 1187 

Цінова ситуація в області 
13. Індекс споживчих цін по 

Харківській області 
% 99,6 125,3 113,5 

 
14. Індекс споживчих цін на 

продукти харчування по 
Харківській області 

% 98,0 123,9 112,0 

* прогнозні показники розраховано з урахуванням Програми економічного і соціального 
розвитку Харківської області на 2015 рік, затвердженої рішенням сесії Харківської обласної 
ради від                        15 січня 2015 року № 1143-УІ (ХХХІІІ сесія УІ скликання)), аналізу 
цінової ситуації на продовольчому ринку області за останні роки.  

 
Інвестиційна діяльність 

№ 
з/п 

Показник Одиниця 
виміру 

2013 рік 2014 рік 2015 рік 2015 рік 
у % до 

2014 рок
у 

звіт очікуване прогноз 

15. Обсяг капітальних 
інвестицій по області за 
рахунок усіх джерел 
фінансування  
(у цінах відповідних років) 

тис. грн. 56011 40000 40000 100 
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Зовнішня торгівля товарами та послугами 

№ 
з/п 

Показники Одиниц
я 

виміру 

2013 рік 2014 рік 2015 рік, 
прогноз 

16. Обсяг зовнішньої торгівлі, 
всього, у т.ч. 

тис.грн. 10220,9 39445,0 32000,0 

 відсотків до попереднього 
року 

% х у 3,8 р. 81 

17. Експорт тис.грн. 10201,3 36984,6 30000,0 

 відсотків до попереднього 
року 

% х у 3,6 р. 81 

18. Імпорт тис.грн. 19,6 2460,4 2000,0 

 відсотків до попереднього 
року 

% х   

19. Сальдо 
 

тис.грн. +10181,7 +34524,2 +28000,0 

Прогнозні дані наведені з урахуванням показників щоквартального моніторингу 
динаміки експорту та імпорту 

Розвиток  малого та середнього бізнесу 
№ 
з/п 

Показник Одиниця 
виміру 

2013 рік 2014 рік 2015 рік 2015 рік 
у % до 

2014 рок
у 

 звіт факт прогноз* 

1 2 3 4 5 6 7 
20. Кількість малих підприємств  одиниць 189 192 192 100 
21. Кількість підприємців-

фізичних осіб 
тис. чол. 1339 1086 1050 97 

22. Чисельність працівників, 
зайнятих у малому бізнесі 

тис. чол. 1147 1155 1155 100 

23. Обсяг реалізованої продукції 
(робіт, послуг)  

млн. грн. 206,9 210,0 
(очікув.) 

215,0 х 
 
 

24. Питома вага малого 
підприємництва в обсягах 
реалізації продукції (робіт, 
послуг) регіону  

% 41 37 37 х 
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Фінанси 

№ 
з/п 

Показник Одиниця 
виміру 

2013 рік 2014 рік 2015 рік 2015 рік 
у % до 

2014 рок
у 

факт факт прогноз 

25. Доходи місцевих бюджетів 
(без трансфертів з 
державного бюджету) 

млн. грн. 31,6 35,6 34,4 97 

26. Видатки місцевих бюджетів, 
всього 

млн. грн. 154,1 150,3 156,0 104 

 
Управління майном комунальної власності 

№ 
з/п 

Показник Одиниця 
виміру 

2013 рік 
 

2014 рік 
 

2015 рік 
 

2015 рік 
у % до 

2014 рок
у факт факт прогноз 

27. Кількість відчужених 
об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, 
селищ, міста  
Богодухівського району 

одиниць - - 1 х 

28. Надходження коштів від 
відчужених об’єктів спільної 
власності територіальних 
громад сіл, селищ, міста  
Богодухівського району* 

тис. грн. - - 150,0 х 

29. Кількість укладених 
договорів оренди майна 
спільної власності 
територіальних громад сіл, 
селищ, міста Богодухівського 
району** 

одиниць 29 29 30 103 

30. Надходження орендної плати 
за використання майна 
спільної власності 
територіальних громад сіл, 
селищ, міста Богодухівського 
району 

тис. грн. 89,9 84,5 85,0 101 
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Соціальна сфера 

№ 
з/п 

Показник Одиниця 
виміру 

2013 рік 2014 рік 2015 рік 2015 рік 
у % до 

2014 рок
у 

факт факт прогноз 

1 2 3 4 5 6 7 
31. Середня чисельність 

наявного населення 
осіб 39,8 39,6 39,4 99,5 

32. Чисельність 
працевлаштованих 
безробітних громадян 

осіб 1138 1310 1160 89 

33. Рівень зайнятості населення, 
у % до чисельності населення 
віком 15-70 років 

% 41,5 41,6 41,5 х 

34. Рівень безробіття, 
визначений за методологією 
МОП, у % до чисельності 
економічно активного 
населення віком  
15-70 років 

% 1,82 2,17 Обрахо-
вується на 
обласному 

рівні 

х 

35. Середньомісячна зарплата 
штатних працівників, 
зайнятих у всіх видах 
економічної діяльності (без 
малих підприємств) 

грн. 2262 2324 2480 106 

* Прогнозні розрахунки показників розроблено управлінням соціального захисту 
населення районної державної адміністрації, Богодухівським районним центром 
зайнятості, з урахуванням пропозицій структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, соціальних партнерів щодо стабілізації ситуації із зайнятістю 
населення та динаміки процесів, що відбуваються на ринку праці району та включені 
як складові до розділів скоригованої Програми зайнятості населення Богодухівського 
району на період до 2017 року 

36. Кількість будинків-
інтернатів, 
у них підопічних 

один. 
чол. 

2 
235 

2 
255 

5 
255 

100 
100 

37. Кількість територіальних 
центрів соціального  
обслуговування (надання 
соціальних послуг), 
у них обслуговується 

 
 
 

один. 
чол. 

 
 
 
1 

2819 

 
 
 
1 

2918 

 
 
 
1 

2980 

 
 
 

100 
102 
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Охорона здоров'я  
№ 
з/п 

Показники Один. 
виміру 

2013 рік 2014 рік 2015 рік 2015 рік 
у % до 

2014 рок
у 

факт факт прогноз 

38. Забезпеченість лікарями 
загальної практики - сімейної 
медицини 

лікарів 
на 

10 тис. 
населен. 

5,7 6,2 6,5 104,8 

39. Забезпеченість медичними 
сестрами загальної практики 
- сімейної медицини 

чол. 
на 10 

тис. нас. 

12,2 11,0 12,2 110,9 

40. Кількість лікарняних ліжок одиниць 312 312 312 100,0 
41. Забезпеченість цілодобовими 

лікарняними ліжками 
ліжок  
на 10 
тис. 

населен. 

51,2 51,5 51,5 100,0 

Фізична культура і спорт 
 № 

з/п 
Показники Одиниц

я 
виміру 

2013 рік 2014 рік 2015 рік 2015 рік 
у % до 

2014 рок
у 

 факт факт прогноз 

 42. Кількість населення, яке 
охоплене всіма видами 
фізкультурно-оздоровчої і 
спортивної роботи  

чол. 2074 3607 3607 100 

 43. Мережа закладів 
фізкультури та спорту, 
всього,  у т.ч.: 

одиниць 127 127 127 100 

 43.1    - ДЮСШ одиниць 1 1 1 100 
 Освіта 
 № 

з/п 
Показники Один. 

виміру 
2012/2013 
навчаль-
ний рік 

2013/2014 
навчаль-
ний рік 

2014/2015 
навчаль-
ний рік 

2015 рік 
у % до 
2014 
 року 

 факт факт прогноз 

 44. Загальноосвітні навчальні 
заклади (мережа/чисельність 
у них учнів) 

одиниць 
 

28 27 26* 96 

 осіб 3219 3305 3310 100,2 
 45. Дошкільні навчальні 

заклади, дошкільні 
підрозділи у складі НВК 
(мережа/ чисельність у них 

одиниць 14 14 14 100 
 одиниць 4 5 6 120 

осіб 938 943 960 102,9 
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дітей) 

 46. Професійно-технічні 
навчальні заклади (мережа/ 
чисельність у них учнів) 

одиниць 1 1 1 100 
 осіб 250 246 210 85 

 47. Вищі навчальні заклади 
(мережа/чисельність у них 
студентів) 

одиниць 1 1 1 100 
  осіб 299 299 293 98 

 48. Кількість загальноосвітніх 
навчальних закладів - 
користувачів INTERNET 

одиниць 28 27 26** 96 

 50. Кількість освітянських 
автобусів, що здійснюють 
перевезення учнів та 
вчителів 

одиниць 14 13 12*** 92 

     Прогнозні показники розраховано спільно з відділом освіти районної державної 
адміністрації на основі потреби населення в освітніх послугах, тенденцій розвитку 
демографічної ситуації в районі та фінансових можливостей галузі; 
* у період з січня по вересень 2014 року  реорганізовано шляхом об’єднання Кленівської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів та Мерлянської ЗОШ І-ІІ ступенів у Кленівський НВК; 
* у 2014/2015 навчальному році кількість загальноосвітніх навчальних закладів, підключених 
до мережі Інтернет,  зменшилась у порівнянні з 2013/2014 навчальним  роком у зв’язку з 
об'єднанням вищезазначених загальноосвітніх навчальних закладів ; 
***у порівнянні з 2013/2014 навчальним роком база шкільних автобусів у                        
2014/2015 навчальному  році зменшилась на 1 одиницю  у зв'язку з непридатністю шкільного 
автобусу Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, який підлягає списанню. 

 Культура і туризм 
 № 

з/п 
Показники Одиниц

я 
виміру 

2013 рік 2014 рік 2015 
рік 

2015 рік 
у % до 

2014 року  факт факт прогно
з 

 51. Кількість: 
  - клубів 

одиниць 
29 29 29 100,0 

 52.   - музеїв одиниць 
1 1 1 100,0 

 53.   - бібліотек одиниць 
35 35 30 86,0 

 54.   - шкіл естетичного 
виховання, 
       у них дітей 

 
одиниць 

 
чол. 

1 

310 

1 

310 

1 

307 

100,0 

99,0 

 Прогнозні показники розраховані спільно з сектором культури районної державної 
адміністрації, виходячи із потреб населення в закладах культури 
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Частина ІІІ. Потреба в коштах на фінансування окремих заходів 
 на   2015 рік 

 
по галузі "Реформування житлово-комунального господарства" 

№ 
з/п 

Назва та адреса об'єкта 
будівництва 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело 
фінансування 

1 2 3 4 
1 Будівництво Комплексу по 

управлінню комунальними 
відходами в м. Богодухів 
 

29663,93 кошти державного, 
обласного бюджетів, 
позабюджетні кошти 

2 Реконструкція  гуртожитку під 
багатоквартирний житловий 
будинок по вул. Космічній, 1/1 
в м.Богодухові 
 

5302,691 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

3 Реконструкція  системи 
водовідведення в м. Богодухів 
(другий пусковий комплекс). 
Реконструкція очисних споруд 
вул. Катукова) 
 

4 557,580 кошти усіх рівнів 
бюджетів, 

позабюджетні кошти 

4 Будівництво водопровідної 
мережі від водогону  по                  
вул. Пушкіна до водозабору по 
вул. Катукова  в місті 
Богодухові Харківської області 
 

576,971 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

5 Будівництво каналізаційного 
колектору вул.Чалого,                       
вул. Загорулька, 
вул.Урицького в м. Богодухів 
 

3246,557 кошти усіх рівнів 
бюджетів, 

позабюджетні кошти 

6 Будівництво водопровідних 
мереж в с. С.Яр м. Богодухів 
Харківської області 
 

2266,06 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

7 Реконструкція водопроводу по 
вул. Робітничій, Заводській, 
Горького, Загорулька в                    
м. Богодухові Харківської обл. 
 

732,8 кошти усіх рівнів 
бюджетів 
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1 2 3 4 

8 Реконструкція водопроводу по 
пров. Садовий в м. Богодухові 

175,296 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

9 Будівництво глибинної 
артезіанської свердловини в              
с. Сазоно-Баланівка, 
Богодухівського району 
Харківської області 
 

417,002 позабюджетні кошти 

 
по галузі "Охорона здоров'я" 

№ 
з/
п 

Назва та адреса об'єкта 
будівництва 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело фінансування 

1 Розробка проектно-
кошторисної документації та 
реконструкція частини 
харчоблоку під пральню 
Богодухівської цетральної 
районної лікарні 
 

 кошти усіх рівнів 
бюджетів  

2 Розробка проектно-
кошторисної документації та 
реконструкція незавершених 
будівництвом патолого-
анатомічного корпусу та 
пральні центральної районної 
лікарні під інфекційне 
відділення 
 

 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

3 Реконструкція приміщень по 
створенню відділення 
екстреної медичної допомоги                             
КУОЗ Богодухівська 
центральна районна лікарня 
 

1100,00 обласний бюджет 
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по галузі "Освіта" 

№ 
з/
п 

Назва та адреса об'єкта 
будівництва 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело фінансування 

1 Завершення реконструкції 
Петропавлівської  ЗОШ І-ІІ 
ступенів в навчально-
виховний комплекс 
«Загальноосвітній навчаль-
ний  заклад – дошкільний 
навчальний заклад» 
 

300,0 Кошти сільської ради, 
інші залучені кошти 

2 Реконструкція недобудо-
ваного  дитячого садка під 
навчально-виховний 
комплекс по вул.Калініна,17  
в с.Семенів Яр  

9718,0 Державний та обласний 
бюджет         

 
по галузі "Енергозабезпечення"(газифікація) 

№ 
з/
п 

Назва та адреса об'єкта 
будівництва 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело фінансування 

1 Підвідний газопровід до 
с.Куп’єваха (борг за виконані 
роботи) 
 

150,0 НАК «Нафтогаз 
України»    

2 Газопостачання с. Івано-
Шийчине і с. Братениця 
Богодухівського району: 
І черга будівництва; 
ІІ черга будівництва 

 

 
 
 

2600,0 
3640,0 

 
 
 

НАК «Нафтогаз 
України»     

3 Газифікація                                     
вул. Індустріальної в                              
м. Богодухові Харківської 
області 
 

1105,0 НАК «Нафтогаз 
України»      

4 Газопостачання сіл Ріпки, 
Вертіївка Богодухівського 
району 

8450,0 НАК «Нафтогаз 
України»       

5 Газопостачання  с.Сінне 
Богодухівського району 
 

7836,5 НАК «Нафтогаз 
України»        
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6 Газифікація с. Зарябинка, 

с.Леськівка, с-ща Степне, 
с.Коротке, с.Дегтярі,                         
с.Вінницькі Івани 
Богодухівського району 
Харківської області:  
      - І черга 
      - ІІ черга 
 

 
 
 
 
 
 

11830,0 
10205,0 

 
 
 
 
 
 

НАК «Нафтогаз 
України»    

7 Газопостачання с.Шуби 
Богодухівського район 
 

2691,0 НАК «Нафтогаз 
України»        

8 Газопостачання сіл 
Дмитрівка, Матвіївка і 
Новософіївка 
Богодухівського району 
 

2470,0  НАК «Нафтогаз 
України»       

9 Газопостачання села Івано-
Шийчине Богодухівського 
району Харківської області 
 

11167,9 НАК «Нафтогаз 
України»       

10 Газопостачання  села 
Братениця Богодухівського 
району Харківської області 
 

3376,1 НАК «Нафтогаз 
України»            
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